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Fotoliul nimănui a devenit strigătul tuturor. Fotoliul nimănui a devenit strigătul tuturor. 
Educația, sub interimatul cifrelor reciEducația, sub interimatul cifrelor reci

„Merită să rişti, dacă asta îţi va schimba viaţa spe� aculos. Riscând pentru nimicuri, te vei mira de ce baţi pasul pe loc.” – Richard Branson„Merită să rişti, dacă asta îţi va schimba viaţa spe� aculos. Riscând pentru nimicuri, te vei mira de ce baţi pasul pe loc.” – Richard Branson

Piața Victoriei a redevenit, la acest început 
de februarie 2026, scena unui paradox politic 
și social fără precedent. În timp ce sute de 
sindicaliști din educație își strigă disperarea 
sub ferestrele Guvernului, în interiorul Pala-
tului Victoria răsună ecoul unui gol de pute-
re simbolic. După demisia intempestivă a lui 
Daniel David, portofoliul Educației a devenit 
„mărul otrăvit” al politicii românești — o 
funcție pe care niciun lider politic sau tehno-
crat nu îndrăznește să și-o asume, temându-
se de decontul social iminent.

Astăzi, sistemul este condus prin ricoșeu 
de premierul Ilie Bolojan. Recunoscut 
pentru pragmatismul său neînduplecat și 

pentru o politică de eficientizare care nu lasă loc 
de nuanțe emoționale, Bolojan se află în fața ce-
lei mai mari provocări de până acum. Nu este vor-
ba despre kilometri de autostradă sau restructu-
rări administrative, ci despre resursa umană care 
formează viitorul țării. Însă, pentru protestatarii 
din stradă, rigoarea administrativă a premierului 
pare mai degrabă o barieră birocratică ce refuză 
să deblocheze grilele de salarizare promise.

Faptul că „nimeni nu se înghesuie” să preia Mi-
nisterul Educației este cel mai grav diagnostic pus 
statului român în ultimii ani. Refuzul potențialilor 
miniștri de a accepta acest rol nu este un act de 
modestie, ci o recunoaștere a falimentului de vi-
ziune. Cine ar vrea să fie „fața” care le transmite 
miilor de profesori că legea salarizării este subor-
donată exclusiv țintelor de deficit? Cine ar vrea să 
gestioneze o criză de personal în care debutanții 
părăsesc sistemul după primul semestru? Educația 
a devenit un minister-sacrificiu, un loc unde cari-
erele politice sunt puse în așteptare, strivite între 
exigențele stricte ale bugetului și realitatea cru-
dă din cancelarii.

Tema centrală a acestui protest este, deci, 
una a abandonului instituțional. Sindicaliștii nu se 
bat doar cu inflația, ci cu un Guvern care pare 
să fi pus Educația pe „pilot automat” sub supra-
vegherea unui premier-interimar preocupat de 
echilibrele macroeconomice. Planul de măsuri 

fiscale impus recent, care vizează reducerea cheltuielilor 
de personal, a fost scânteia care a aprins spiritele. Profe-
sorii reclamă, pe bună dreptate, că demnitatea nu poate 
fi tratată ca o variabilă într-un tabel de calcul, oricât de 
matematic ar fi justificată.

Este ironic cum discursul despre digitalizare și 
performanță se lovește de sunetul asurzitor al vuvuzele-
lor. În timp ce premierul Bolojan caută soluții pentru a 
reduce birocrația, în școli, „optimizarea” se traduce prin 
clase supraaglomerate și profesori navetiști care nu-și mai 
pot acoperi costurile de bază. Mesajul transmis de vocile 
din Piața Victoriei este clar: nu poți obține rezultate cu 
un personal demotivat, lăsat în grija unui minister fără un 
titular care să se bată pentru el la masa Guvernului.

Această "vacanță" de putere la vârful Educației este 
o formă de ezitare politică generalizată. Ea transmite un 
semnal dezastruos: sistemul este atât de fragil, încât nici 
măcar cei mai experimentați administratori nu mai cred 
că poate fi echilibrat fără un conflict social major. Între 
timp, Ilie Bolojan gestionează acest domeniu cu rigoarea 
unui lichidator de criză, dar educația are nevoie de empa-
tie și perspectivă, nu doar de tăieri de costuri și eficiență 
rece.

În concluzie, protestul din 4 februarie a reprezentat 
mai mult decât o revendicare salarială; este un strigăt de 
ajutor pentru un sistem lăsat în derivă politică. Dacă foto-
liul de ministru va rămâne în continuare o piesă de mobi-
lier nefolosită, ocupată doar de calculele matematice ale 
premierului, riscul ca școala românească să intre într-un 
blocaj total este iminent. „România Educată” riscă să de-
vină un dosar prăfuit pe care toată lumea se ferește să-l 
semneze, de teamă că vor ieși la iveală toate restanțele 
ultimului deceniu. Dacă cei care sunt la "butoane" lasă 
educația fără o conducere și o grijă reală, România pierde 
generații întregi. Cine ignoră școala, ignoră viitorul țării. 
Și asta nu este doar trist... DRAGOȘ IONICĂ

* Amenzi în valoare de 602.500 de lei

Inspectoratul Teritorial de Muncă Gorj a desfășurat 
66 controale în domeniile relațiilor de muncă și 
securității și sănătății în muncă, la sfârșitul lunii ianu-
arie. Ca urmare a deficiențelor constatate, inspectorii 
de muncă au aplicat 62 de sancțiuni contravenționale, 
în valoare totală de 602.500 lei. Totodată, au fost dis-
puse 147 măsuri cu caracter obligatoriu, menite să co-
recteze neconformitățile și să alinieze activitatea anga-
jatorilor la prevederile legale în vigoare. Un angajator 
din domeniul fabricării pâinii; fabricării prăjiturilor și 
a produselor proaspete de patiserie a fost sancționat 
contravențional cu suma de 80.000 lei pentru folosirea 
în activitate a două persoane fără a avea încheiate, în 
prealabil, contracte individuale de muncă. Angajatorul 
a fost depistat pe raza Municipiului Târgu-Jiu. 

,,De asemenea, în această perioadă Inspectoratul 
Teritorial de Muncă Gorj a efectuat verificări în ca-
drul unei Campanii Naționale privind identificarea şi 
combaterea muncii nedeclarate şi pentru verificarea 

Patron de patiserie din Târgu Jiu, amendat pentru că a folosit doi oameni la muncă fără forme legale
modului în care sunt respectate 
prevederile legale privind secu-
ritatea şi sănătatea în muncă de 
către angajatorii care desfăşoară 
activităţi în domeniul „Repararea 
și întreținerea autovehiculelor” 
cod CAEN 9531 (Rev.3).  

,,Înrolarea în REGES ONLINE, 
obligatorie”

În urma verificărilor, inspecto-
rii au aplicat 13 sancțiuni contravenționale, în valoare totală 
de 95.000 lei, și au dispus 28 măsuri obligatorii de remediere a 
neregulilor constatate”, informează instituția. Inspectorul șef, 
George Romanescu, a declarat: „Inspectoratul Teritorial de Mun-
că Gorj informează angajatorii care nu au efectuat înrolarea in 
REGES ONLINE că au obligația legală de a realiza această pro-
cedură. Neîndeplinirea obligației constituie contravenție și se 
sancționează potrivit legii”, a precizat acesta. M.C.H.
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Nicio ședință a acționarilor, 
nici ordinară, nici extraordi-
nară, nu a mai avut loc din 

noiembrie, respectiv decembrie, anul 
trecut. Nu se cunosc motivele pentru 
care acționarii n-au mai avut nimic de 
făcut în luna ianuarie.

Acționarii CEO i-au întrecut și pe 
parlamentari care s-au întors ,,la mun-
că” după mai mult de 40 de zile. Și 
fiindcă a venit vorba,  față de salariații 
simpli, care au 30, parlamentarii be-
neficiază 115 zile libere pe an. Re-
venind la acționarii CEO, ei participă 

Acționarii CEO, ședințe ZERO 
în ianuarie

la ședințele AGEA sau AGOA, lunar, 
în multe cazuri, online. Ultima dată, 
acționarii Complexului Energetic Olte-
nia s-au întrunit într-o ,,extraordinară” 
la data de 29 decembrie 2025, iar în 
ședința AGOA, cu o lună mai devreme, 
în data 21 noiembrie 2025. Amintim că 
acționarii companiilor de stat iau de-
cizii strategice, se ocupă de guverna-
rea corporativă, controlează financiar 
societatea și, mai ales, monitorizează 
performanța companiei în funcție de 
acțiunile conducerii societății.

M.C.H.

Securitatea energetică 
este o necesitate, pe care 
fiecare țară trebuie să și-o 
protejeze, atenționează de-
putatul social-democrat Cla-
udiu Manta, într-o postare 
pe Facebook.

,,Este una dintre temele 
proiectului european Cyber-
Bridge, care a fost lansat la 
Palatul Parlamentului și a 

Proiect de securitate energetică, lansat la ParlamentProiect de securitate energetică, lansat la Parlament
*  Deputat de Gorj: Fiecare țară trebuie să-și pro-

tejeze sistemul energetic

reunit autorități, instituții 
de cercetare și companii 
specializate în securitate ci-
bernetică din mai multe sta-
te europene”, menționează 
parlamentarul de Gorj.

,,Nu putem ignora nece-
sitatea protecției rețelelor 
și a sistemelor de energie 
împotriva atacurilor ciber-
netice și asigurarea coope-
rării transfrontaliere în caz 

de incidente majore. Româ-
nia și Europa trebuie să își 
pună în siguranță infrastruc-
tura critică, iar proiectul la 
care am participat propu-
ne să dezvolte o platformă 
de securitate cibernetică 
transfrontalieră și instru-
mente AI de conformitate 
digitală, pentru protejarea 
infrastructurilor esențiale 
pentru economie și pentru 
cetățeni”, a scris acesta pe 
pagina sa publică.M.C.H.

Minerale critice, precum uraniu, 
aur, cobalt, nichel, plumb sau zinc, 
au fost identificate în perimetrul de 
minereu polimetalic Bihor Sud de 
către compania canadiană Leading 
Edge Materials, proprietara uneia 
dintre cele mai mari mine de grafit 
din lume.

Compania a publicat un raport 
de progres privind explorările din 
România, unde activitatea din 2025 
a identificat semne consistente de 
mineralizare subterană pe licența 
Bihor Sud.

Mineralizare substanțială

Datele geologice și mostrele pre-
levate arată mineralizare extinsă cu 
sulfuri polimetalice (cupru, cobalt, 
nichel, plumb și zinc) și prezențe de 
oxid de uraniu asociate cu roci sili-
cifiate, precum și zone îmbogățite 
natural. Analizele preliminare ara-
tă porțiuni largi de mineralizare de 
graduri variabile, cu potențial eco-
nomic, iar resursele par a fi „deschi-
se” în multe direcții, însemnând că 
s-ar putea extinde mai departe cu 

Minerale critice, identificate în Bihor, de o 
firmă canadiană care explorează perimetrul

explorări ulterioare. Compania con-
sideră aceste rezultate încurajatoa-
re pentru potențialul de resurse și 
pregătește pași suplimentari, cum ar 
fi rapoarte tehnice calificate și pla-
nuri de forare mai detaliate. ,,Dove-
zile se acumulează în favoarea unei 
mineralizații de mare amploare 
între Valea Leucii, Dibarț și Avram 
Iancu, oferind o bază solidă pentru 
explorări suplimentare și pentru 
potențialul de resurse.

Nivelurile și tonajele istorice 
din zonă demonstrează o perspec-
tivă comparabilă, pe care sperăm 
să o valorificăm, beneficiind de 
finalizarea Raportului Persoanei 
Competente, de atragerea unor noi 
investiții direct în proiect și de un 
program de explorare revigorat și 
bine direcționat”, spune CEO-ul Kurt 
Budge. La prospectele Valea Leucii, 
Dibarz și Avram Iancu, mineralizarea 
este substanțială și există indicii că 
zonele ar putea fi conectate, cre-
ând un sistem mineralizat de până la 
6 km pe direcția nord-sud și similar 
est-vest.

,,Strategia noastră se concen-
trează pe identificarea unor filoane 

mineralizate mai groase și mai con-
tinue și pe vizarea structurilor de 
alimentare prioritare care ar putea 
găzdui resurse semnificative.

Asigurarea uraniului, strategică

Potențialul geologic al regiunii 
este susținut de mai multe zăcămin-
te similare, inclusiv Cavnic, Șuior 
și Roșia Montană. Odată cu recenta 
modernizare a uzinei de procesare 
Feldioara, asigurarea unor noi surse 
interne de uraniu a devenit strate-

gic importantă pentru obiectivele 
de independență energetică ale Ro-
mâniei.

Istoria arată contribuția trecută 
a mineritului de la Avram Iancu, iar 
potențialul ca această zonă să pro-
ducă din nou și să servească acestei 
priorități naționale rămâne”, mai 
precizează Kurt Budge în raport. 
Compania canadiană a primit licența 
de explorare pentru perimetrul de 
minereu polimetalic și molibden Bi-
hor Sud în mai anul 2022. M.P.
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Activitatea a con-
stat în donarea 
de păr pentru 

confecționarea unor peruci 
pentru femeile diagnosticate 
cu această boală. Acțiunea a 
avut loc la o unitate de profil, 
situată pe strada Dumbrava, 
din Târgu-Jiu. ,,Miercuri, de 
Ziua Internațională a Luptei 
Împotriva Cancerului, patru 
polițiste din cadrul Inspec-
toratului de Poliție Județean 
Gorj au ales să transmită 

Patru polițiste și-au donat părul pentru Patru polițiste și-au donat părul pentru 
femeile bolnave de cancerfemeile bolnave de cancer
Patru angajate ale Inspectoratului de Poliție Județean Gorj și-au donat părul, ieri, 
pentru femeile care suferă de cancer. Activitatea caritabilă a fost desfășurată de 
polițistele din cadrul inspectoratului, cu ocazia Zilei Internaționale a Luptei Împo-
triva Cancerului.

un mesaj de solidaritate și 
speranță, printr-un gest sim-
plu, dar profund: donarea a 
câte 20 de centimetri din po-
doaba capilar. Părul donat va 
fi folosit pentru realizarea 
de peruci destinate femeilor 
care se confruntă cu boala on-
cologică, un sprijin menit să 
redea nu doar încrederea în 
sine, ci și curajul de a merge 
mai departe într-una dintre 
cele mai dificile lupte. Din-
colo de uniformă, polițiștii 

sunt oameni care aleg să fie 
aproape de comunitate nu 
doar prin misiunile zilnice, ci 
și prin fapte care aduc alina-
re și speranță. Gestul colege-
lor noastre este un exemplu 
de empatie, responsabilitate 
socială și implicare. Inspec-
toratul de Poliție Județean 

Gorj susține inițiativele 
umanitare și transmite tu-
turor celor aflați în luptă cu 
această boală un mesaj de 
încurajare: nu sunteți sin-
guri", a declarat Miruna Prej-
beanu, purtătorul de cuvânt 
al IPJ Gorj.

L.F.

Instanța a amânat pronunţa-
rea și a stabilit termen pentru 
,,deliberare, redactare şi pro-
nunţare la data de 26.02.2026". 
Decizia nu va fi definitivă. La în-
ceputul lunii trecute, magistrații 
au decis menţinerea măsurii 
arestării preventive faţă de 
inculpați, însă femeia a contes-
tat hotărârea. Nu a primit vestea 
pe care o aștepta nici la Curtea 
de Apel Craiova. ,,Respinge con-
testaţia formulată de contes-
tatoarea inculpată  împotriva 
încheierii Tribunalului Gorj, ca 
nefondată. Definitivă", au decis 
judecătorii de la Curtea de Apel 
Craiova. Dosarul celor doi se 
află la Tribunalul Gorj. În luna 
decembrie, instanța a dat undă 
verde dosarului penal și a dispus 
începerea judecății. "Constată 
legalitatea sesizării instanţei 
cu rechizitoriul din 23.10.2025 
al Ministerului Public - Parche-
tul de pe lângă Înalta Curte de 

Prima sentință pentru femeia acuzată că și-a pus fiica de 13 ani să întrețină Prima sentință pentru femeia acuzată că și-a pus fiica de 13 ani să întrețină 
relații sexuale cu fostul învățător și pentru bărbatul de 71 de anirelații sexuale cu fostul învățător și pentru bărbatul de 71 de ani
Judecătorii de la Tribunalul Gorj au anunțat, ieri, când va fi stabilită sentința pen-
tru femeia acuzată că și-a pus fiica de 13 ani să întrețină relații sexuale cu fostul 
învățător, dar și pentru colegul ei de dosar, în vârstă de 71 de ani.

Casaţie şi Justiţie- Direcția de 
Investigare a Infracțiunilor de 
Criminalitate Organizată și Te-
rorism - Biroul Teritorial Gorj, 
a administrării probelor şi a 
efectuării actelor de urmărire 
penală, privind pe inculpaţii C. 
N. şi L.B., ambii trimişi în jude-
cată în stare de arest preven-
tiv, după cum urmează: C. N., 
pentru săvârșirea infracțiunii 
de trafic de minori, L.B., pen-
tru săvârșirea infracțiunilor de 
viol săvârşit asupra unui minor, 
folosirea serviciilor unei per-
soane exploatate și pornografie 
infantilă, în formă continuată. 
Dispune începerea judecăţii. În-
cheierea este supusă contestaţi-
ei în termen de trei zile de la 
comunicarea încheierii", a mai 
stabilit instanța. 

Ce spun procurorii

Procurorii au descoperit 

că minora de 13 ani ar fi fost 
obligată de propria mamă să 
întrețină relații sexuale, con-
tra cost, cu fostul învățător, în 
prezent pensionar, în vârstă de 
71 de ani. Bătrânul și mama mi-
norei au fost trimiși în judecată. 
Acuzațiile inițiale au fost  de 
trafic de minori și viol săvârșit 
asupra unui minor. Anchetato-
rii au efectuat și percheziții în 
acest caz, la începutul lunii sep-
tembrie. Vizată a fost și bunica 
fetei, care însă a fost lăsată în 
libertate. ,,Polițiștii Serviciului 
de Combatere a Criminalității 
Organizate Gorj, împreună cu 
procurorii Direcției de Investi-
gare a Infracțiunilor de Crimi-
nalitate Organizată și Terorism 
– Biroul Teritorial Gorj, au docu-
mentat activitatea infracțională 
a două persoane, de 37 și 59 de 
ani, membre ale aceleiași fami-
lii, cercetate pentru săvârșirea 
infracțiunii de trafic de mi-

nori și a unui bărbat de 71 de 
ani, cercetat pentru comiterea 
infracțiunilor de viol săvârșit 
asupra unui minor și folosirea 
serviciilor unei persoane ex-
ploatate. Din probele adminis-
trate a rezultat că, în perioada 
2024 - 2025, în scopul obținerii 
de beneficii materiale, femeia 
de 37 de ani ar fi exploatat se-
xual o victimă, de 13 ani (mem-
bră a familiei sale), înlesnindu-i 
întreținerea de raporturi şi acte 
sexuale cu bărbatul în vârstă de 
71 de ani. Cercetările au reli-
efat că acesta ar fi profitat și 
de poziția de autoritate asupra 
victimei minore, care, pentru o 
perioadă de timp, s-ar fi aflat în 
supravegherea și educarea sa. 
În urma a patru percheziții do-
miciliare efectuate de polițiști, 
la data de 6 septembrie 2025, 

au fost descoperite și ridicate 
mai multe dispozitive de sto-
care a datelor", a declarat Ioa-
na Nanu, purtătorul de cuvânt 
al IPJ Gorj, la scurt timp după 
percheziții. După descinderi, 
procurorii Direcției de Investi-
gare a Infracțiunilor de Crimi-
nalitate Organizată și Terorism, 
Biroul Teritorial Gorj, au dispus 
reținerea celor trei persoane: 
mama fetei bunica și fostul 
învățător. ,,La data de 7 sep-
tembrie 2025, judecătorul de 
drepturi și libertăți din cadrul 
Tribunalului Gorj a dispus ares-
tarea preventivă a bărbatului 
de 71 de ani și a femeii de 37 de 
ani, pentru 30 de zile. Minora 
a fost instituționalizată într-un 
centru al DGASPC Gorj", a mai 
declarat Ioana Nanu.

L.F.
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Concursul se va desfășura la sediul spita-
lului, în perioada 6-19 martie 2026, și va 
cuprinde două etape. Prima etapă, între 

6 și 10 martie, presupune verificarea îndeplinirii 
condițiilor de participare și soluționarea eventua-
lelor contestații. A doua etapă va avea loc pe 12 
martie, de la ora 11:00, și constă în prezentarea 
publică și evaluarea proiectului de management.

La concurs pot participa persoanele care au 
studii universitare de licență în medicină, științe 
juridice sau economice, diplomă de master în spe-
cialitatea studiilor necesare ocupării funcției și 
cel puțin cinci ani de experiență în domeniu. De 
asemenea, candidații trebuie să fi absolvit cursuri 
de perfecționare în management sanitar și să nu 
fie condamnați pentru fapte de corupție, fals sau 
alte infracțiuni care îi fac incompatibili cu funcția. 

Concurs pentru postul de manager al Spitalului Concurs pentru postul de manager al Spitalului 
Județean. Înscrieri până în martieJudețean. Înscrieri până în martie
Funcția de manager al Spitalului Județean de Urgență Târgu Jiu, cea mai importantă din 
sistemul medical județean, este vacantă. Consiliul de Administrație a anunțat organizarea 
unui concurs pentru ocuparea postului, iar actualul director, Dumitru Vienescu, și-a exprimat 
dorința de a continua la conducerea spitalului. 

Colegiul Național „Tudor Vla-
dimirescu” din Târgu Jiu, în par-
teneriat cu Inspectoratul Școlar 
Județean Gorj, Consiliul Județean 
Gorj, Primăria Municipiului Târ-
gu Jiu, SC Artego SA, Centrul de 
Cercetare, Documentare și Pro-
movare „Constantin Brâncuși”, 
CNTV – Școală Asociată UNESCO, 
Biblioteca Județeană „Christian 
Tell” Gorj și Asociația IMT pen-
tru Educație, anunță organiza-
rea ediției a X-a a Simpozionului 
Județean cu participare națională 
„Aforismele lui Brâncuși – izvor al 
exprimării artistice”.

Evenimentul își propune să sti-
muleze interesul tinerilor pentru 
cultură, literatură și artă, să pro-
moveze creațiile marelui sculp-
tor Constantin Brâncuși, precum 
și aforismele acestuia, mai puțin 
cunoscute, dar esențiale pentru 
înțelegerea operei și gândirii sale. 
Concursul se adresează elevilor 
din învățământul gimnazial și lice-
al, pasionați de creație artistică 
și literară. Participarea este gra-
tuită, iar elevii din județul Gorj 
și din întreaga țară pot concura 
cu o singură lucrare pe secțiune. 
Un cadru didactic poate coordona 
maximum trei elevi.

Competiția este structurată 
pe două secțiuni: creație litera-
ră - în limba română și în limba 
engleză (eseu) și creație plasti-
că - compoziții plastice, afișe și 
postere. Juriul va fi format din 
cadre didactice de specialitate 
din învățământul preuniversitar. 
Pentru fiecare secțiune și cate-

Nota minimă pentru promovare este 7.
Înscrierea candidaților se face la Registratura 

spitalului, până pe data de 6 martie, ora 15:00. De 
asemenea, candidații care doresc să cunoască mai 
bine activitatea spitalului pot solicita o vizită ghi-
dată de directorul medical. Cererile pentru vizită 
se transmit până pe 9 februarie, iar vizita va avea 
loc pe 11 februarie, ora 11:00.

Vrea un nou mandat

Actualul manager, Dumitru Vienescu, a preluat 
conducerea spitalului după revocarea din funcție 
a economistului Gigel Capotă. În martie 2021, Vie-
nescu a câștigat concursul pentru această funcție 
cu nota 9.06, fiind singurul candidat. Mandatul său 
a expirat în aprilie 2025, fiind prelungit de mai 

multe ori. Dumitru Vienescu și-a anunțat intenția 
de a candida pentru un nou mandat la conducerea 
celui mai mare spital din județul Gorj. „Voi par-
ticipa la concurs pentru că, în ultimii patru ani, 
au fost inițiate proiecte importante pentru spi-
tal. Unele au fost finalizate, altele sunt în curs 
de desfășurare și îmi doresc să continui pentru 
a le duce la bun sfârșit. În special, proiectul pri-
vind construcția unui nou corp de spital, pe strada 
Progresului, și sper să obținem finanțarea nece-
sară. Mai sunt multe de făcut în viitorul mandat: 
înființarea unui centru de sănătate mintală, ame-
najarea Unității de Primiri Urgențe pentru Pedia-
trie sau mutarea Secției de Oncologie”, a declarat 
Vienescu.

Unitatea medicală se află în administrarea Con-
siliului Județean Gorj.

I.I.

Brâncuși, redescoperit de elevi într-un 
concurs de creație

gorie de vârstă (13-14 ani, 15-16 
ani și 17-18 ani) vor fi acordate 
premii în bani: premiul I, II, III și 
o mențiune. De asemenea, toți 
elevii participanți și profesorii co-
ordonatori vor primi diplome de 
participare.

„Simpozionul reprezintă un 
prilej de a ne aminti că Brâncuși 
este încă viu în conștiința gorje-
nilor prin cuvintele sale geniale, 
prin aforismele care l-au așezat 
dincolo de sculptură, în galeria 
marilor cugetători ai lumii. Cu 
toţii cunoaștem sculpturile ma-
relui Brâncuși, le apreciem și ne 
mândrim cu ele, însă puţini cu-
nosc faptul că artistul gorjean a 
ajuns să revoluţioneze concepţia 
lumii despre artă și frumos, să se 
exprime, nu doar cioplind piatra, 
ci și cuvintele, aspecte ale vieţii 
transfigurate și înţelese de su-
fletul său luminos. Arta este la 
el pe deplin integrată  în trăire 
și viaţă. Nu a teoretizat concep-
tul de emoţie artistică, însă a 
transmis-o prin lucrările sale și 
prin aforisme deopotrivă, făcând 
să vibreze atât sufletul, cât și 
mintea noastră”, au transmis or-
ganizatorii. Lucrările trimise prin 
poștă vor fi primite până la data 
de 10 martie 2026, conform regu-
lamentului concursului.

I.I.

• Circa 1.000 de femei, diagnosticate 
cu cancer de col uterin

Cu ocazia Zilei mondiale de luptă împotri-
va cancerului, marcată anual pe 4 februarie, 
autoritățile și specialiștii din domeniul medical 
atrag atenția asupra importanței prevenției și 
depistării precoce a bolilor oncologice. 

La nivelul județului Gorj, în evidențele 
medicale se află peste 11.000 de pacienți 
diagnosticați cu afecțiuni oncologice, dintre 
care 1.053 sunt femei diagnosticate cu cancer 
de col uterin, una dintre cele mai frecvente 
forme de cancer întâlnite în rândul populației 
feminine.

Cancerul de col uterin este cauzat în 
proporție de aproximativ 99% de infecția per-
sistentă cu tulpinile cu risc crescut ale virusu-
lui HPV. Dezvoltarea este lentă, fiind adesea 
asimptomatică în stadii incipiente, însă cura-
bilă dacă este depistată la timp prin testare 
Babeș-Papanicolau și testare HPV. Prevenția se 
bazează pe vaccinarea anti-HPV și controale 
ginecologice anuale. 

„În multe cazuri, cancerul de col uterin 
poate fi tratat cu succes și există șanse sem-
nificative de vindecare, mai ales atunci când 
este diagnosticat în stadii incipiente”, a preci-
zat dr. Maria Cîrciumaru, medic primar oncolo-
gie și medic-șef al Secției Oncologie din cadrul 
Spitalului Județean de Urgență Târgu Jiu.

Vaccinare gratuită anti-HPV

Potrivit Organizației Mondiale a Sănătății, 
cancerul de col uterin este al treilea cel mai 
frecvent tip de cancer la femeile cu vârste cu-
prinse între 20 și 40 de ani, la nivel mondial. 
Incidența este semnificativ mai mare în țările 
slab dezvoltate, în principal din cauza lipsei 
programelor de screening.

Peste 11.000 de bolnavi de 
cancer în Gorj

Specialiștii atrag atenția că screeningul gi-
necologic regulat și vaccinarea anti-HPV repre-
zintă cele mai eficiente metode de prevenție. 
Vaccinarea este recomandată ideal la vârstele 
de 9-14 ani, dar poate fi efectuată și ulterior. 
Conform unui ordin al Ministrului Sănătății din 
3 septembrie 2021, vaccinarea anti-HPV este 
gratuită și pentru fetele cu vârsta între 14 și 18 
ani, pe lângă categoria 11-14 ani.

Testul Babeș-Papanicolau și testarea HPV 
permit identificarea leziunilor precanceroase, 
înainte de apariția bolii. Recomandările medi-
cale vizează efectuarea testului Papanicolau la 
fiecare 3 ani pentru femeile între 21 și 29 de 
ani, iar pentru cele între 30 și 65 de ani, testa-
re HPV la 5 ani sau testare combinată.

Vaccinarea gratuită anti-HPV se realizea-
ză la persoanele eligibile pe baza solicitărilor 
părinților sau a reprezentanților legali, care 
transmit cererile către medicii de familie. Ce-
rerile sunt centralizate în ordinea datei de în-
registrare, iar trimestrial se solicită Direcției 
de Sănătate Publică numărul de doze de vaccin 
necesare.

Atât pentru fetele cu vârsta mai mare de 
18 ani, cât și pentru băieți, dozele de vaccin 
pot fi procurate de la farmacie, contra cost, și 
administrate prin medicul de familie.

Medicii aduc în discuție și importanța adop-
tării unui stil de viață sănătos, care include 
renunțarea la fumat, utilizarea prezervativului 
și efectuarea controalelor ginecologice anua-
le.

I.I.
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GELU IONESCU      

Toate acestea s-au în-
tâmplat în iulie 2021, 
când inculpatul a 

fost cu tractorul și remorca să 
își ajute un consătean să care 
niște lemne. Doar că, seara, 
după ce au băut bere la o câr-
ciumă din sat, aceștia nu s-au 
mai înțeles la bani, iar trac-
toristul, supărat că muncise 
toată ziua fără să fie plătit, 
s-a urcat la volan și a pornit 
spre casă. Cel care trebuia să 
îl plătească a sunat la 112 și 
a anunțat polițiștii că prin sat 
se află cineva care conduce un 
tractor sub influența alcoolu-
lui și fără să aibă acest drept. 
Agenții redirecționați la locul 
solicitării s-au intersectat re-
pede cu tractoristul care însă 
a ignorat complet semnalele 
de a trage pe dreapta. În dis-
perare, unul dintre agenți s-a 
urcat, din mers, în căruța afla-
tă după tractor și doar astfel 
a reușit să îl facă pe șoferul 
de ocazie să se oprească. „Lu-
crătorii Poliţiei oraşului Tg-
Cărbuneşti s-au deplasat pe 
raza comunei Logreşti, (…)au 
făcut semnal regulamentar 

Condamnat pentru că a condus beat prin Condamnat pentru că a condus beat prin 
sat și cu polițistul în căruță!sat și cu polițistul în căruță!
Un gorjean de 64 de ani din Logrești și-a aflat pedeapsa dispusă de magistrați după 
ce a fost trimis în judecată pentru că ar fi condus un tractor pe drumurile publice, 
deși nu avea acest drept și, în plus, mai era și băut. Și, colac peste pupăză, după 
tractor se afla și o căruță în care, din disperare, s-a urcat un polițist care ținea ne-
apărat să îl tragă pe dreapta pe bărbatul aflat la volan. 

de oprire tractorului rutier cu 
nr. de înregistrare Logreşti- 
093, care tracta o căruţă şi 
circula pe D.C. 31 Popeşti, 
din direcţia Bustuchin în di-
recţia Logreşti. Conducătorul 
tractorului nu a oprit şi şi-a 
continuat drumul, motiv pen-
tru care lucrătorii de poliţie 
au pornit în urmărire, iar la 
scurt timp conducătorul auto 
a virat dreapta, în dreptul 
imobilului cu nr. 144, intrând 
pe un teren delimitat cu gard 
în partea dinspre drumul pu-
blic sus menţionat. Înainte 
ca tractorul să iasă din dru-
mul comunal, unul dintre lu-
crătorii de poliţie, respectiv 
agentul (…), a urcat din mers 
în căruţa tractată de tractor. 
Tractorul a oprit pe terenul 
delimitat cu gard, la o distan-
ţă de aproximativ 10 metri 
faţă de şosea. După oprirea 
tractorului, conducătorul 
acestuia a precizat verbal 
că se numeşte(…). Având în 
vedere că inculpatul emana 
miros de alcool, acesta a fost 
testat cu aparatul etilotest, 
rezultând o concentraţie al-
coolică de 1,08 mg/l alcool 
pur în aerul expirat. În conse-
cinţă, a fost condus la Spita-

lul de Urgenţă Tg-Cărbuneşti, 
unde i-au fost recoltate 2 
mostre biologice de sânge în 
vederea stabilirii alcoolemiei 
la orele 19:20 şi, respectiv, 
20:20. În urma analizării pro-
belor de sânge recoltate de 
către Laboratorul de Toxico-
logie din cadrul SML Gorj, a 
rezultat că inculpatul a avut 
o alcoolemie în sânge de 2,23 
g ‰ (prima probă) şi, respec-
tiv 1,99 g ‰ (a doua probă)”, 
se arată în documentele de 
la dosar. Tractoristul inculpat 
în dosar a pus alcoolemia pe 
seama participării la petrece-
rea unei rude, negând că ar 
fi ieșit cu tractorul pe stradă 
și ar fi încălcat astfel legea. 
„Inculpatul a declarat că în 
ziua de 28.07.2021, în cursul 
dimineţii, a făcut reparaţii la 
tractorul proprietate perso-
nală cu nr. de înregistrare Lo-
greşti 093, iar în jurul prân-
zului a mers la aniversarea 
nepotului său, unde a con-
sumat bere şi coniac. După 
aniversare, a revenit la domi-
ciliu şi a continuat să repare 
tractorul, după care a mers 
cu acesta prin curte pentru a 
vedea dacă merge, iar la un 
moment dat au venit la poar-

ta locuinţei sale organele de 
poliţie, care l-au imobilizat 
şi i-au solicitat să se supună 
testării cu aparatul etilotest. 
La insistenţele poliţiştilor, 
inculpatul a fost de acord să 
sufle în etilotest, după care 
a fost condus la Spitalul Tg-
Cărbuneşti, unde i-au fost 
recoltata 2 probe biologice 
de sânge. Inculpatul a negat 
că ar fi condus tractorul pe 
drumurile publice, susţinând 
că ştia că nu are dreptul de 
a conduce tractorul deoarece 
depăşea greutatea maximă 
admisă. Acesta a fost testat 
cu aparatul poligraf pentru 
dovedirea sincerităţii sau ne-
sincerităţii afirmaţiilor sale, 
iar din raportul de constatare 
întocmit de Serviciul Crimi-
nalistică din cadrul IPJ Gorj 
reiese că răspunsurile numi-
tului (…) la întrebările rele-
vante au provocat modificări 
specifice comportamentului 
simulat – subiect nesincer”, 
se mai arată în documente-
le de la dosar. Pentru toate 
acestea bărbatul a fost găsit 
vinovat, dar pedeapsa apli-
cată de judecători este una 

cu suspendare. „ Pedeapsa 
de 1 an și 2 luni închisoare 
pentru săvârşirea infracţiunii 
de ,,conducerea unui vehicul  
sub influenţa alcoolului sau 
a altor substanțe” prev. de  
art. 336 alin. (1) Cod penal și 
- pedeapsa 9 luni închisoare, 
pentru săvârșirea infracțiunii 
de ,,conducerea pe drumuri-
le publice a unui autovehicul 
pentru care legea prevede 
obligativitatea deţinerii per-
misului de conducere de către 
o persoană al cărei permis de 
conducere este necorespun-
zător categoriei din care face 
parte vehiculul” (…)aplică pe-
deapsa cea mai grea de 1 an și 
2 luni închisoare la care adău-
gă sporul obligatoriu și fix de 
o treime (9 luni:3=3 luni) din 
pedeapsa de 9 luni închisoa-
re, urmând ca inculpatul să 
execute, în final, pedeapsa 
principală rezultantă de 1 an 
și 5 luni închisoare”, au dispus 
judecătorii, care au suspen-
dat executarea pedepsei cu 
un termen de supraveghere 
de 2 ani, timp în care inculpa-
tul trebuie să fie la dispoziția 
autorităților judiciare. 

Polițiștii gorjeni au 
desfășurat, marți, o acțiune pen-
tru verificarea legalității trans-
porturilor pe șoselele din județ. 
Valoarea totală a sancțiunilor 
aplicate este de 35.773 de lei. 
,,La data de 3 februarie 2026, 
polițiști din cadrul Serviciului 
Rutier Gorj, împreună cu polițiști 
din subunitățile de poliție ale In-
spectoratului de Poliție Județean 
Gorj, au desfășurat o acțiune 
pe linia verificării legalității 
transportului rutier de marfă și 
persoane, precum și a transpor-
tului în regim taxi și transport 
alternativ. În urma controalelor 
efectuate, au fost aplicate 101 
sancțiuni contravenționale, după 
cum urmează: 58 de sancțiuni 
pentru încălcarea prevederi-
lor O.U.G. nr. 195/2002 privind 
circulația pe drumurile publice; 
25 de sancțiuni pentru încălcarea 
prevederilor Legii nr. 38/2003; 
14 sancțiuni pentru încălcarea 

Controale în trafic
prevederilor O.G. nr. 37/2007; 
trei sancțiuni pentru încălcarea 
prevederilor H.G. nr. 1317/2023; 
o sancțiune pentru încălcarea 
prevederilor H.G. nr. 1373/2008. 
Pentru verificarea legalității 
transportului public de persoa-
ne, la acțiune au participat și 
angajați din cadrul Autorității 
Județene de Transport – Consiliul 
Județean Gorj, care au dispus 
măsurile legale care se impun, 
conform competențelor, pentru 
deficiențele constatate", se pre-
cizează într-un comunicat al IPJ 
Gorj. Oamenii legii susțin că ast-
fel de acțiuni au ca scop preveni-
rea implicării cu vinovăție în ac-
cidente rutiere a conducătorilor 
autovehiculelor destinate trans-
portului de marfă și persoane, 
inclusiv transport în regim taxi și 
transport alternativ. Controalele 
vor continua și în perioada urmă-
toare.

L.F.

Doi bărbați de 23 și 28 de ani, din județul 
Olt, au fost reținuți pentru 24 de ore, 
marți, pentru furt calificat și tentativă la 
infracțiunea de furt calificat. Aceștia sunt 
acuzați că au furat uleiul din bucătăria unui 
cunoscut restaurant din Drăgoieni, iar după 
câteva zile au revenit, fiind surprinși de 
angajați. 

„La data de 3 februarie 2026, polițiști din 
cadrul Biroului de Investigații Criminale Târgu 

Doi bărbați din Olt, reținuți după ce au furat 
ulei din bucătăria unui restaurant

Jiu, în urma activităților desfășurate și a proba-
toriului administrat, au identificat doi bărbați, 
de 28 și 23 de ani, ambii din orașul Potcoava, 
județul Olt, bănuiți de săvârșirea infracțiunilor 
de furt calificat și tentativă la infracțiunea de 
furt calificat. În fapt, la data de 22 ianuarie, 
două persoane necunoscute ar fi pătruns în bu-
cătăria unei societăți comerciale din Drăgoieni 
(zonă nedestinată clienților), de unde ar fi sus-
tras șase recipiente de ulei de palmier, a câte 
20 de litri fiecare. Totodată, la data de 31 ianu-
arie, aceleași persoane necunoscute au pătruns 
în bucătăria restaurantului din localitatea Dră-
goieni, de unde ar fi încercat să sustragă bunuri, 
însă au fost depistate de angajații societății, 
plecând cu o mașină de la fața locului. În ca-
uză, polițiștii au întocmit dosar penal, sub as-
pectul săvârșirii infracțiunilor de furt calificat 
și tentativă la infracțiunea de furt calificat”, a 
declarat Miruna Prejbeanu, purtătorul de cuvânt 
al IPJ Gorj. În urma audierilor se va stabili dacă 
suspecții pot fi cercetați în libertate.

L.F.
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Potrivit unui anunț publicat 
de ANSVSA, Nestlé România 
a decis extinderea rechemă-

rii de la consumatori a două loturi 
de formulă de lapte pentru sugari. 
Decizia a fost luată pe baza noi-
lor metode de testare anunțate de 
autoritățile europene, care impun 
standarde mai stricte de siguranță 
alimentară.

Produsele vizate de rechemare 
sunt NAN 1 Optipro, ambalaj de 800 
de grame, lot nr. 53410346AE, cu 
data limită de consum 31 decembrie 

Gorj: Magazinele Lidl și Kaufland retrag noi Gorj: Magazinele Lidl și Kaufland retrag noi 
loturi de lapte praf pentru sugariloturi de lapte praf pentru sugari
Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța 
Alimentelor a emis o nouă alertă alimentară care vizează și județul 
Gorj. Două loturi de lapte praf pentru bebeluși au fost retrase de pe 
piață, după ce au apărut suspiciuni privind o posibilă contaminare, 
iar produsele au fost disponibile inclusiv în magazine din Târgu Jiu și 
Motru.

2027, și NAN 1 Comfortis, ambalaj 
de 800 de grame, lot nr. 53430346AF, 
cu aceeași dată limită de consum. 
Motivul retragerii îl reprezintă nece-
sitatea asigurării unui nivel nedetec-
tabil de cereulidă, o toxină produ-
să de anumite tulpini ale bacteriei 
Bacillus cereus, care poate provoca 
toxiinfecții alimentare.

ANSVSA recomandă consumatori-
lor care au achiziționat produse din 
loturile menționate să nu le ofere 
spre consum sugarilor. Produsele pot 
fi returnate în magazinele de unde 
au fost cumpărate, iar contravaloa-
rea acestora va fi recuperată inte-
gral.

Anunțul oficial de rechemare a 
fost publicat atât pe site-ul ANSVSA, 
cât și de retailerii Kaufland și Lidl, 
care au pus la dispoziție lista com-
pletă a magazinelor din rețea unde 
aceste produse au fost comerciali-
zate. 

Pe această listă se regăsesc su-
permarketul Kaufland din Târgu Jiu, 
cele două magazine Lidl din Târgu 
Jiu, precum și magazinul Lidl din 
Motru, ceea ce confirmă faptul că 

produsele au ajuns și pe piața din 
județul Gorj.

Autoritățile sanitare subliniază 
că măsura are un caracter preventiv 
și este menită să protejeze sănăta-
tea copiilor. 

Părinții sunt îndemnați să veri-
fice cu atenție loturile produselor 
achiziționate și să respecte reco-
mandările ANSVSA, pentru a evita 
orice risc asupra sănătății sugarilor.

În apropierea Postului În-
vierii Domnului, pot spune 
că întotdeauna, credinţa, 
aşa cum reiese din numeroa-
se locuri ale Sfintei Scripturi 
şi din exegezele principalilor 
ei comentatori, ni se prezin-
tă ca un mister şi un paradox 
şi ca pe un mister şi ca pe 
un  paradox ne este înfăţişat 
actul de credinţă în rugăciun 
ile postului, aşa cum Ferici-
tul Augustin scrie undeva că 
meditaţiile îl preocupau, şi 
se încurca în discuţii! Vedeţi, 
aici discuta omul cel vechi 
cu cel nou, cu omul cel în 
Hristos discuta, iar, mie nu-
mi place să discut cu omul 

Învăţătura Preotului de mirÎnvăţătura Preotului de mir

,,Numai dumnezeiescul har poate să ne schimbe, 
fiindcă, noi, singuri, nu putem nimic”! 

cel vechi. Adică, mă trage pe 
la spate de rasă, dar îndată 
întind mâinile către Hristos 
şi astfel îl dispreţuiesc prin 
dumnezeiescul har şi nu 
mă gândesc la el. Precum 
pruncul deschide mâinile şi 
se aruncă în braţele mamei 
sale, aşa fac şi eu, pentru 
că este o taină, nu ştiu dacă 
aţi înţeles şi subtilitatea ei, 
când vă străduiţi să fugiţi 
în lipsa harului de omul cel 
vechi, parcă, dimpotrivă, îl 
trăiţi. Prin har, însă, nu vă 
mai preocupă, căci, există 
în adânc. Toate rămân în-
lăuntrul nostru, şi nici cele 
urâte; nu se pierd! Prin har, 

însă, se prefac, se preschim-
bă, căci, ne spune rugăciu-
nea Ceasului al nouălea „ca 
lepădând pe omul cel vechi, 
întru cel nou să ne îmbrăcăm 
şi Ţie să vieţuim, Stăpânului 
nostrum, Doamne! Hristos 
voieşte să ne unim cu El şi 
aşteaptă afară de uşa sufle-
tului nostrum, însă, de noi 
atârnă să primim harul dum-
nezeiesc. Numai dumneze-
iescul har poate să ne schim-
be, fiindcă, noi, singuri, nu 
putem nimic. Harul ne va da 
totul, dar, noi să ne strădu-
im să împuţinăm egoismul şi 
iubirea de sine, să fim sme-
riţi, să ne dăruim lui Hristos 
şi toate cele împotrivitoare, 
trupeşti şi sufleteşti, vor 
pleca! ,,Doamne Iisuse Hris-
toase, fie ca toată făptura 
omenească să cunoască şi 
să guste din mireasma, dul-
ceaţa şi frumuseţile vieţii 
creştine ortodoxe originale 
şi autentice, să cunoască și 
să se bucure de adevărata 
lumină! Te rog, Iisuse Hris-
toase, transformă-mă într-o 
lumină! Să ne amintim de 
Apostolul Pavel care spunea: 
,,Om nenorocit ce sunt! Cine 
mă va izbăvi de trupul mor-
ţii acesteia”? (Rom. 7, 24). 
Zicea acestea pentru că, la 

început, îşi simţea sufletul 
neputincios în a face binele! 
Atunci, săvârşea răul pe care 
nu-l voia, şi pentru aceasta 
mărturisea: ,,Căci nu săvâr-
şesc ceea ce voiesc, ci fac 
ceea ce urăsc”! (Rom. 7, 15). 
Deci, venea duhul celui rău 
să-l abată de la strădania sa, 
venea şi-l înfricoşa, zicân-
du-i: „Vei muri!”. Insă, când 
s-a sălăşluit harul lui Dum-
nezeu înlăuntrul său, atunci 
au plecat toate greutăţile şi 
striga cu însufleţire: ,,Nu mai 
trăiesc eu, ci Hristos trăieşte 
în mine... Căci pentru mine 
viaţă este Hristos, iar moar-
tea un câştig”! Ai văzut, nici 
moarte, nici iad, nici diavol! 
In vreme ce la început nu 
putea săvârşi binele, apoi 
nu mai putea face răul. Nu 
putea, nu-l voia şi sufletul 
său s-a îndumnezeit, s-a 
umplut de Hristos şi nu pu-
tea să cugete sau să poarte 
înlăuntrul său nimic altceva. 
Tristeţea, după cum ne ara-
tă Sfinţii Părinţi, are drept 
pricină frustrarea dorinţelor, 
cât şi decepţia eului mărunt, 
pentru că ea descoperă un 
ataşament faţă de sine şi de 
cele lumeşti. În tristeţe eşti 
singur, izolat de ceilalţi. A 
da ceva unui sărac înseam-

nă a recunoaşte că ai primit 
şi că îţi place să împarţi tot 
ce ai! A împărţi te îmbogă-
ţeşte şi te face să guşti din 
arvuna Împărăţiei. Prin harul 
dumnezeiesc toate se pot 
izbândi. Prin harul dumne-
zeiesc mucenicii lui Hristos 
nu-şi mai dădeau seama de 
chinurile pe care le aducea 
mucenicia. Prin harul dum-
nezeiesc toate devin nedu-
reroase şi de chipul senin să 
ne îngrijim! Nu vă luptaţi să 
alungaţi întunericul, răul, nu 
izbândiţi nimic lovind întu-
nericul. Vă aflaţi în întuneric 
şi vreţi să scăpaţi? Ce faceţi 
voi? Alungaţi cu putere întu-
nericul, îl loviţi, dar el nu 
pleacă nicidecum! Vreţi lu-
mină? Faceţi o deschizătură 
şi va pătrunde o rază a soa-
relui, va veni lumina, iar, în 
loc să alungaţi întunericul, 
în loc să izgoniţi pe vrăjma-
şul, ca să nu intre înlăuntrul 
nostru, mai bine deschideţi 
mâinile către braţele lui 
Hristos. Acesta este cel mai 
desăvârşit chip de a nu lupta 
nemijlocit cu răul, ci de a-L 
iubi pe Hristos, lumina Lui, şi 
răul se va spulbera!

Preot Paroh 
ILIE AMZUCU, 

Parohia Urdarii de Jos, Gorj
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Formarea profesională care transformă viitorul! Formarea profesională care transformă viitorul! 
 Cod SMIS: 317679Cod SMIS: 317679

Știați că?Știați că?
Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii!  Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii! 
 vitatea și deschide noiFormarea profesională continuă crește productivFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi lă ti ă t d ti it t i d hid iFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi
orizonturi pentru organizații! orizonturi pentru organizații! 

Ce aducem prin acest proiect?Ce aducem prin acest proiect?
Programe moderne de formare profesionalăPrograme moderne de formare profesională
Consiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelorConsiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelor
 e, sustenabilitate și Workshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitateWorkshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitate și 
accesibilitateaccesibilitate

De ce să te implici?De ce să te implici?
Crești șansele de succes pentru tine și organizația taCrești șansele de succes pentru tine și organizația ta
 performantă și mai incluzivăță a muncii mai perffContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivăb i l i ță ii i f tă i i i lbC t ib i l i ță ii i f tă i i i l i ăContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivă
Investiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosperii i i iInvestiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosper

Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională!  Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională! 
      Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! 

Informații suplimentare/date de contact:Informații suplimentare/date de contact:
Manager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370, iManager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370, 

E-mail: viorel.ionica.ss@gmail.com E-mail: viorel.ionica.ss@gmail.com 
Proiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social Proiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social 

European+ European+ 
Ocupare 2021-2027și Ocuție șiţional Educațperaţramul Oprin Proprin Programul Operaţional Educație și Ocupare 2021-202Ocupare și Educație Operaţional Programul prin și Ocupare 2021-2027

ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!
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Angajații ANRE au contestat 
în instanță reducerea cu 
30% a salariilor și disponi-

Cine este femeia din Gorj ajunsă pionul-cheie al 
ANRE, în plină tăiere de salariiANRE, în plină tăiere de salarii
Restructurarea controversată de la Autoritatea Națională de Reglementare în 
Domeniul Energiei (ANRE) continuă să stârnească reacții puternice, iar unul 
dintre cazurile care atrag atenția are legătură directă cu județul Gorj. În 
timp ce salariile au fost tăiate, iar angajații au ajuns în instanță, o femeie cu 
origini în Gorj a rămas într-o poziție-cheie de conducere, în urma unor mutări 
interne care ridică semne serioase de întrebare.

bilizarea a 14 persoane din totalul 
de aproximativ 300 de angajați. Do-
sarul a fost înregistrat la Curtea de 

Apel București pe 8 ianuarie 2026, 
iar pe 29 ianuarie instanța a respins 
cererea, decizia nefiind definitivă. 
În paralel, reorganizarea instituției, 
finalizată discret la sfârșitul anului 
2025, a produs efecte minime în 
ceea ce privește restructurarea rea-
lă a aparatului administrativ.

În centrul atenției se află Adriana 
Maria Nemțoiu, una dintre persoa-
nele considerate apropiate de con-
ducerea ANRE, descrisă de surse din 
instituție drept „mâna dreaptă” a 
președintelui George Niculescu. Deși 
restructurarea ar fi trebuit să elimi-
ne funcții redundante, cazul aceste-
ia pare să fi fost tratat diferit.

Potrivit CV-ului public, Adria-
na Maria Nemțoiu este licențiată în 
Științe Juridice, absolvind Univer-
sitatea „Constantin Brâncuși” din 
Târgu Jiu în anul 2004. Ulterior, 
patru ani mai târziu, s-a mutat la 
București, unde a lucrat la CONVER-
SMIN, în zona de administrare și ges-
tionare a fondurilor de la bugetul de 
stat destinate activităților de închi-
dere a minelor, iar mai târziu a fost 
angajată în Ministerul Energiei.

În iulie 2024, aceasta a fost 
detașată la ANRE de la Autoritatea 
Națională pentru Protecția Consuma-
torilor, unde ocupa funcția de consi-

lier grad II. În ianuarie 2025, în organigra-
ma instituției a apărut postul de secretar 
general adjunct, funcție de conducere în 
care a fost numită Nemțoiu, sursele indi-
când că postul ar fi fost creat special și ar 
fi avut un caracter redundant.

În urma reorganizării, funcția a fost 
desființată, însă Adriana Maria Nemțoiu 
nu a părăsit instituția. Dimpotrivă, 
aceasta urmează să ocupe postul de di-
rector activități suport, de unde va co-
ordona compartimente esențiale precum 
legislație, contencios, financiar, achiziții 
și administrativ — o poziție cu influență 
majoră în structura ANRE. Legătura cu 
județul Gorj rămâne una solidă. Potri-
vit declarațiilor publice, Adriana Maria 
Nemțoiu are doi copii și deține proprietăți 
atât în București, cât și în județul Gorj, 
în comuna Bălănești.

Toate aceste mutări au loc într-un 
context în care ”boșii” ANRE, respectiv  
președintele George Niculescu (PNL) și 
vicepreședintele Gabriel Andronache 
(PSD), au beneficiat până recent de 
indemnizații de ordinul zecilor de mii 
de euro lunar, reduse ulterior cu 30% 
prin Legea 145/2025. În ciuda presiuni-
lor guvernamentale pentru reformă, doar 
14 angajați vor părăsi instituția, în timp 
ce detașările și funcțiile-cheie rămân, în 
mare parte, intacte.

IZABELLA MOLNAR
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REGULAMENT DE PARTICIPARE

Art.1. Context
Concursul de desen ,,MAMA mea,  MINUNEA mea� este organizat de GORJEANUL SA � 
editor al coƟ dianului local ,,Gorjeanul� și urmărește: promovarea și susținerea Ɵ nerelor 
talente, sƟ mularea creaƟ vității plasƟ ce a preșcolarilor și elevilor, dezvoltarea aƟ tudinii 
poziƟ ve privind mama, familia și comunitatea locală.
Concursul se va desfășura potrivit prevederilor prezentului regulament.

Art.2. Condiții de parƟ cipare
La acest concurs pot parƟ cipa preșcolari și elevi cu vârsta cuprinsă între 3 și 15 ani, Þ ind 
organizat pe trei grupe (3-6 ani, 7-10 ani, 11-15 ani).

Art.3. Realizarea desenelor
Fiecare parƟ cipant va realiza un desen, pornind de la Ɵ tlul concursului, pe o coală A4 
sau A3. Lucrările vor exprima gândurile și senƟ mentele autorului față de mama sa. 
Lucrările pot Þ  în creion negru, creioane colorate sau acuarelă. Nu sunt acceptate colaje 
ori desene/planșe de colorat descărcate de pe Internet, asƞ el de lucrări Þ ind eliminate 
din concurs.

Art.4. Perioada de desfășurare
Lucrările vor Þ  predate direct la Centrul de vânzări publicitate și abonamente 
,,Gorjeanul� sau  trimise prin poștă, în ambalaje corespunzătoare, în perioada 02 
februarie � 06 marƟ e 2026, ora 12.00, pe următoarea adresă:
Centrul de vânzări publicitate și abonamente ,,GORJEANUL�
Str. Tudor Vladimirescu nr.17, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj
Cu mențiunea PENTRU CONCURSUL DE DESEN ,,MAMA MEA, MINUNEA MEA�Cu mențiunea PENTRU CONCURSUL DE DESEN ,,MAMA MEA, MINUNEA MEA�
Pe spatele Þ ecărei lucrări se va menționa:

- Numele autorului
- Vârsta (data nașterii)
- Titlul lucrării
- Tehnica
- Dimensiunile
- Numărul de telefon și/sau adresa de email, pentru contact
- Adresa unde locuiește

Art.5. Criterii de evaluare 
●  originalitate
●  claritatea mesajului transmis
●  încadrarea în speciÞ cul concursului
●  respectarea convențiilor de realizare a unui desen
●  aspectul esteƟ c și sƟ lisƟ c
●  unitatea compoziției

Art.6. Stabilirea câșƟ gătorilor concursului
Se va forma un juriu format din trei specialișƟ  (profesor de desen, arƟ st plas-
Ɵ c, redactor de specialitate) care vor nota desenele din concurs. Totodată, 
desenele vor Þ  publicate și pe pagina de facebook a publicației noastre pentru 
a obține și ,,voturile� fanilor și ciƟ torilor ,,Gorjeanul�. CâșƟ gătorii concursului 
vor Þ  desemnați din rândul parƟ cipanților care vor obține în Þ nal cele mai mari 
note, iar numele acestora vor Þ  publicate în paginile coƟ dianului ,,Gorjeanul� 
și pe pagina sa de Facebook, în ziua de 9 marƟ e 2026. 

Art.7. Premii
Organizatorul concursului va acorda un număr de 3 premii, pentru Þ ecare grupă de de 3 premii, pentru Þ ecare grupă de 
vârstă (3-6 ani, 7-10 ani și 11-15 ani) asƞ el:vârstă (3-6 ani, 7-10 ani și 11-15 ani) asƞ el:

- Premiul I =   300 Lei
- Premiul II =  250 Lei
- Premiul III = 200 Lei

Art.8. MediaƟ zarea concursului
Publicarea lucrărilor în paginile coƟ dianului ,,Gorjeanul�- ediția print + online (gorjeanul.
ro), cât și pe pagina sa de Facebook (hƩ ps://www.facebook.com/gorjeanul/ ).  
Lista câșƟ gătorilor concursului va Þ  publicată în paginile coƟ dianului ,,Gorjeanul� � 
ediția din 9 marƟ e 2026.

DIRECTOR,

Dragoș-Viorel IONICĂ

,,MAMA mea, MINUNEA mea� � ediția a XI - a, 2026,,MAMA mea, MINUNEA mea� � ediția a XI - a, 2026

Sindicatele din educație au organizat 
ieri un protest în fața sediului Guver-
nului, cerând anularea imediată a 
măsurilor de austeritate adoptate în 
sistemul de învățământ. La acțiune 
au participat și studenți, care și-au 
exprimat solidaritatea prin mesaje și 
pancarte.

Potrivit reprezentanților celor trei 
federații sindicale, la acțiune au parti-
cipat peste 3.000 de persoane, inclusiv 
dascăli din județul Gorj. „Guvernul con-
tinuă să ignore realitatea din şcoli. (...) 
Suntem din nou în Piaţa Victoriei pentru 
a spune stop «reformelor» care ne taie 
din drepturi şi din demnitate! De ce ie-
şim în stradă? Pentru că «economiile» 
lor înseamnă sacrificiul nostru. Nu Legii 
141/2025!”, au spus sindicaliștii.

Protestatarii au afișat pancarte cu 
mesaje precum: „Căutăm ministru. Ofe-
rim: salarii tăiate și haos legislativ”, 
„Școală săracă - Țară needucată” sau 
„Guvern fără soluții, ascuns după demi-
sii”.

Studenții prezenți au afișat, de ase-
menea, mesaje precum: „Studentul 
român nu tace! Tăierea nu ne place!”, 
„Nu ne tăia speranța!” și „Burse tăiate, 
generații ratate!”

Gata de grevă!

Un sondaj realizat de Federația Sin-

Dascălii au protestat la Guvern și 
se pregătesc de greva generală

dicatelor din Educație „Spiru Haret” 
arată că peste 70% dintre angajați 
consideră că măsurile guvernamen-
tale îi afectează „într-o măsură foar-
te mare”. În plus, 71,7% și-au expri-
mat disponibilitatea de a participa la 
proteste locale, iar 74,7% sunt gata 
să intre în grevă. Peste jumătate 
dintre aceștia consideră că proteste-
le ar trebui să aibă loc atât în timpul 
simulărilor examenelor naționale, 
cât și spre finalul anului școlar.

Reprezentanții federației au pre-
cizat că orice decizie privind boico-
tul simulărilor va fi luată numai după 
consultarea membrilor prin referen-
dum.

„Așa cum am spus, aproape 80% 
doresc grevă, motiv pentru care vom 
demara referendumul pentru prima 
fază de protest - grevă generală și 
neparticiparea la simulările exame-
nelor naționale din luna martie. În 
aprilie va urma a doua fază, mult mai 
așteptată: grevă generală la finalul 
anului școlar”, a anunțat și Simion 
Hăncescu, președintele Federației 
Sindicatelor Libere din Învățământ 
(FSLI).

Totodată, sindicaliștii au început 
să strângă semnături pentru o ini-
ţiativă legislativă cetăţenească, al 
cărei scop este de a determina gu-
vernul să anuleze măsurile privind 
educația, luate de Guvernul Bolojan 
prin Legea 141/2025.

I.I.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Astăzi s-ar putea să fie nevoie să pui interesele 

altora înaintea propriilor tale nevoi. Ferește-te să nu 
devii hipercritic. Nu ești un martir; este doar ceva ce 
trebuie făcut. Concentrează-te pe modalități de a-ți 
îmbunătăți sănătatea.    

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
O zi distractivă! Simți nevoia să fii tu însuți și să 

faci ce vrei. Poți observa că te implici mai mult decât 
de obicei în relațiile cu ceilalți. Este posibil să te simți 
mai grijuliu sau protectiv față de cineva, în special 
față de copii.  

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Astăzi te concentrezi pe casă, familie și viața 

privată. Poți stabili o legătură mai strânsă cu o rudă 
sau un prieten. Este o zi bună pentru a te bucura de 
confortul mediului tău familiar și pentru a te simți 
bine în propria companie.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Este important să găsești pe cineva care să te 

asculte cu adevărat, deoarece astăzi ai dorința 
puternică de a-ți exprima ideile și opiniile. Caută 
persoane care doresc o conversație reală, nu doar 
superficială.

LEU: 23 iulie – 22 august
Astăzi ești preocupat de bani și idei pentru a 

câștiga mai mult. Îți place siguranța și preferi să nu 
riști. 

Cu toate acestea, te gândești cum să obții 
maximum din resursele tale. Caută idei practice.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Luna te poate face mai emotiv decât de obicei. 

Totuși, această influență îți poate aduce un avantaj 
față de alte zodii. 

Poți încerca să ceri o favoare universului și să vezi 
ce se întâmplă.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Este o perioadă jucăușă și distractivă pentru tine. 

Evenimente sociale, activități cu copiii, prânzuri, cine și 
vizite la teatru sau filme sunt pe agenda ta. 

Totuși, ai nevoie și de o pauză, așa că ia-ți timp să te 
relaxezi singur.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Deși te concentrezi pe casă și familie, astăzi va fi 

important să ai o conversație sinceră cu un prieten, 
probabil o femeie. Spune ce simți și împărtășește-ți 
speranțele și visurile pentru viitor.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Astăzi, oamenii te observă mai mult decât de 

obicei. 
Unii pot afla detalii despre viața ta privată. Viața 

e puțin agitată acum, dar bucură-te de discuții și 
interacțiuni sociale. 

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Fă ceva diferit astăzi, deoarece te simți neliniștit. 

Vrei schimbare, aventură și oportunități de a învăța 
lucruri noi, de a cunoaște oameni sau de a explora 
locuri. Ieși și descoperă ceva nou, chiar și în orașul 
tău. 

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Astăzi, discuțiile cu ceilalți pot fi în favoarea ta, deoarece 

ai cinci planete în semnul tău. Vei fi convingător și persuasiv. 
Venus te ajută să fii fermecător și diplomatic, dacă alegi să 
folosești aceste calități.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Luna se află astăzi în opoziție cu semnul tău, ceea ce se 

întâmplă lunar timp de aproximativ două zile și jumătate. 
Este un moment în care trebuie să faci compromisuri și să te 
adaptezi la ceilalți. 

Rămâi flexibil; nu e mare lucru, dar este important.

HOROSCOP

5 februarie 20265 februarie 2026

Aşa cum am spus, în ziua de 1 februarie 2026, 
tânărul Părinte Ilie Chişamera a fost instalat ca 
preot paroh la Biserica sfântă cu Hramul: «Sfinţii 

Arhangheli Mihail şi Gavriil» din Parohia Brătuia, comuna 
Dăneşti, în prezenţa Preacucernicului Părinte Protoiereu 
Ion al Câmpeanu, care a apreciat activitatea de peste doi 
ani a Părintelui Ilie Chişamera ca Preot Paroh al Parohiei 
Budieni, fiind una exemplară, înţelegându-şi foarte bine 
marea responsabiitate în menirea de preot, lăsând lu-
cruri deosebite în urma sa. ,,Drumul Părintelui Chişamera 
nu avea să se oprească la Budieni, a precizat Părintele 
Protoiereu, şi iată că după plecarea Părintelui Gheorghe 
Oproiu, care aproape trei decenii a fost aici şi v-a slujit, 
parohia rămânând vacantă, Părintele Chişamera avea să-şi 
îndrepte paşii către locurile care l-au format, către locuri-
le în care a copilărit! Am convingerea că aceeaşi activitate 
fructuoasă din cadrul Parohiei Budieni o va avea şi aici, 
mai ales că are un sprijin considerabil din partea Părintelui 
Oproiu, care locuieşte aici! Sunt convins că vor avea o con-
lucrare deosebită şi atât de tânăr, Părintele Ilie Chişamera 
este omul de care aveţi nevoie în continuare”! 

,,Mulţumesc Părintelui Oproiu care m-a călăuzit pe 
această cale a mântuirii”!

,,Este preotul care vine în mijlocul dumneavoastră la 
solicitările care vin din partea credincioşilor din această 
parohie, de aceea, cred că este necesar, cred că este be-
nefic şi util ca preotul, ca şi medicul, să fie din rândul 
comunităţii locale! Iar, dumneavoastră aveţi acest prvi-
legiu de a avea în mijlocul frăţiilor voastre pe părintele 
dumneavoastră duhovnicesc! Îl felicit pe Părintele Ilie Chi-
şamera pentru activitatea de până acum şi am convingerea 
că va ţine tot mai sus stindardul împlinirilor administrati-
ve şi duhovniceşti, dar, totodată, îl felicit şi pe Părintele 
Oproiu pentru îndelungata activitate în cadrul parohiei, 
chiar mai mult decât atât, fiindcă şi domnul primar este 
aici, vorbim despre o comună unde autorităţile locale sunt 
în permanenţă apropiate bisericii, mai ales că biserica nu 
este a preotului, iar, noi suntem ca nişte ostaşi, azi putem 
să fim aici, mâine putem fi mai departe”! Într-adevăr, bi-
serica este a comunităţii, iar, grija bisericii o poartă numai 
preotul, prin conlucrare cu oamenii din parohie. Părintele 
Protopop are convingerea că va fi o bună conlucrare între 
autorităţile locale şi «Casa Lui Dumnezeu» care este bise-
rica, pentru ca să fie îngrijită aşa cum se cuvine, curată 
şi frumoasă, cum trebuie să fie «Casa Lui Dumnezeu». La 
rândul său, noul preot paroh Ilie Chişamera le-a mulţumit 
Părintelui Protoiereu, Părintelui duhovnic, domnului pri-
mar Filip Silviu Aurelian şi tuturor credincioşilor spunând: 
,,Mulţumesc, în primul rând, Bunului Dumnezeu pentru 
această sfântă şi dumnezeiască zi, şi vă rog să fiţi încre-
dinţaţi că îmi voi face, aşa cum şi Părintele Protoiereu a 
subliniat, că îmi voi face această datorie de «păstor de su-
flete», atât pe planul acesta pastoral-misionar, cât şi admi-
nistrativ. Vom încerca să ducem la împlinire toate lucrările 
acestea pe care trebuie să le împlinim în Parohia Brătuia. 
Aşa cum şi în Parohia Budieni, ajutat de autorităţile locale 
şi de enoriaşii acestei parohii cărora le mulţumesc, în mod 
special celor care sunt prezenţi, astăzi, aici! Nădăjduiesc 
faptul că şi aici la Brătuia, vom continua această lucrare, 
aşa cum spunea şi Părintele Protoiereu, şi le vom duce 
pe toate la bun sfârşit! Mulţumesc Înaltpreasfinţiei sale, 
Părintele Mitropolit acad. dr. Irineu, pentru încrederea 
acordată pe seama Parohiei Brătuia, îi mulţumesc în mod 

special Părintelui 
Protoiereu pentru 
cinstirea şi spriji-
nul pe care mi le-a 
acordat de fiecare 
dată, îngrijindu-se 
de lăcaşurile Lui 
Dumnezeu, dar şi 
de slujitorii sfin-
telor altare. Mul-
ţumesc Părintelui 
duhovnic Oproiu 

Preot paroh nou la Biserica cu Hramul: «Sfinţii Arhangheli Mihail şi Gavriil» din Parohia Brătuia

,,Mulţumesc, în primul rând, Bunului Dumnezeu pentru ,,Mulţumesc, în primul rând, Bunului Dumnezeu pentru 
această sfântă şi dumnezeiască zi”! această sfântă şi dumnezeiască zi”! 

care m-a călăuzit pe această cale a mântuirii, vă mulţu-
mesc dumneavoastră tuturor, şi nu în ultimul rând, mul-
ţumesc familiei mele care m-a sprijinit tot timpul şi mi-a 
fost aproape! Doamne-ajută! Vă mulţumesc din suflet”! 

,,Îi doresc Părintelui Paroh Ilie Chişamera, împliniri şi 
slujire plină de folos”! 

În încheiere, Părintele duhovnic Gheorghe Oproiu 
a spus că a iubit din suflet această parohie, dar, acum, 
trebuie ca să facă ascultare poruncii Înaltpreasfinţitului 
Părinte Mitropolit acad. dr. Irineu, Arhiepiscopul Craiovei 
şi Mitropolitul Olteniei: ,,Care ne învaţă şi ne îndrumă cu 
mare înţelepciune, iar noi, în apropierea Postului Mare, să 
rostim din suflet: ,,Doamne Iisuse Hristoase, Fiul lui Dum-
nezeu, Cel Ce ai zis: „Căutați mai întâi Împărăția lui Dum-
nezeu, și toate celelalte se vor adăuga vouă”, dăruiește-mi 
toate cele de trebuință pentru a merge pe calea mântuirii. 
În mâinile Tale este viața mea și fără Tine nu pot cunoaște 
nici împlinirea și nici bucuria cea adevărată. Știind aceas-
ta, având dorința de a purta crucea căsătoriei, Te rog să 
mă ajuți să găsesc făptura potrivită alături de care să în-
frunt marea vieții acesteia. Aşadar, ajută-mă, Doamne, 
ajută-mă, cum numai Tu mă poți ajuta. De multe ori ispita 
singurătății mi-a rănit inima, de multe ori diavolul dez-
nădejdii a lovit în poarta sufletului meu. De atâta durere 
inima mea s-a strâns, și nu este nimeni care să-mi aline 
durerea. La Tine alerg, Doamne, nădejdea mea, întărirea 
mea, lumina vieții mele! Ajuta-mă să am o familie bine-
plăcută Ție, o familie peste care sa se reverse mulțimea 
binecuvântărilor Tale! Ferește-mă, Doamne, de tot răul. 
Ferește-mă de o alegere greșită! Ferește-mă de minciuni, 
de răutate, de desfrâu şi să nu mă-nșele frumusețea cea 
degrab trecătoare, ci să caut mai ales frumusețea sufle-
tească. Să nu mă orbească dragostea pătimașă, nici să nu 
mă biruie patimile și poftele. Tu știi, Doamne, nepricepe-
rea si slăbiciunea minții mele. Izbavește-mă prin harul Tău 
de neputințele care mă apasă şi sădeţte-mi în suflet feri-
cirea”! Pentru noi toţi, aşa cum a spus şi Părintele Proto-
iereu, fericirea este dată de calitatea relației cu Prietenul 
adevărat, Care este Dumnezeu! Iisus Hristos nu ne iubește 
doar dacă suntem de succes, ci, dimpotrivă, oamenii de 
succes se cred autosuficienți şi plini de sine! Ceea ce con-
tează e salvarea sufletelor, nu dacă barca plutește de sa-
bat pe apă dulce sau pe apă sărată. Mai mult contează să 
ne împărtășim, nu să numărăm moleculele de apă înghițițe 
involuntar când ne-am clătit gura, de aceea, lumea să nu 
ne mai tulbure cu toate problemele ei, iar, ştirile să nu ne 
mai panicheze în timpul zilei sau în miez de noapte! La uşa 
sufletului nostru stă întotdeauna Hristos, Care aşteaptă să 
I se deschidă, dar lângă El stă şi diavolul, prefăcându-se 
chiar în înger de lumină, care va căuta să-l amăgească pe 
om pentru a-l atrage în cursele viclene. Căci, viaţa pe pă-
mânt este o luptă nesfârşită cu potrivnicul şi nu ne putem 
lupta cu diavolul decât înarmându-ne cu Hristos, Cel Care 
ne oferă armele cele mai de temut – postul şi rugăciunea! 
Dar, alături de post şi rugăciune, mai trebuie să punem 
pază atât minţii, cât şi inimii, ca nu cumva gândurile rele, 
necuviincioase, necurate să ne îndemne la păcat. Apoi, 
un alt mijloc de luptă împotriva duhurilor necurate este 
semnul Sfintei Cruci, după cum frumos spune o cântare 
liturgică: ,,Doamne, armă asupra diavolului Crucea Ta ai 
dat nouă!”, iar, cu acest prilej, îi doresc Părintelui Paroh 
Ilie Chişamera, multe împliniri şi slujire plină de folos în 
această sfântă parohie, Dumnezeu să-l ocrotească în tot 
ceea ce face! Amin”!

Profesor dr. VASILE GOGONEA,
membru al Uniunii Ziariştilor Profesionişti din 

România, Filiala «Jean Bărbulescu» Gorj-Mehedinţi



culturăcultură
www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»1111Joi, 5 Februarie 2026Joi, 5 Februarie 2026

„În afară de Shakespeare și Beethoven, 
mai există un Dumnezeu; acesta e românul

Constantin Brâncuși.”
James I. Farrell, scriitor american

„Aforismul este descărcarea 
electrică puternică pe 

cerul minții incadescente.”
Gheorghe Dascălu

Apariția unui volum selectiv cu titlul „Afo-
rismele și textele lui Brâncuși”, mai 
multe ediții (1975,1979,2000), grație 

brâncușiologului Constantin Zărnescu, are o deo-
sebită importanță pentru ideile exprimate despre 
artă și despre viață, de către înfăptuitorul unei 
adevărate revoluții în arta plastică. Cartea cuprin-
de 254 de texte grupate în două capitole: „Despre 
artă” (1-169)  și „Despre viață” (170-254).

În primul capitol, Brâncuși dezvoltă o adevăra-
tă doctrină estetică, prin prezentarea unor prin-
cipii despre artă, în general, și emite idei despre 
propria-i operă, deși, într-unul din texte (9) „ti-
tanul de la Hobița ”afirmă că „Arta nu are nevoie 
de teorii! Şi rămâne de preferat să lucrăm, decât 
să ne apucăm să le explicăm altora: cum anume 
se creează o operă de artă!” Prin urmare, în locul 
teoriei, e preferată acțiunea.

O serie de texte au în prim-plan categoria es-
tetică fundamentală a frumosului, ca expresie a 
armoniei dintre conținut și formă, a ordinii și si-
metriei. Peste tot, Brâncuşi scrie cu literă inițială 
majusculă (Frumosul). „Frumosul este echitatea 
absolută” (1), „acea bucurie, care ne dăruiește 
senzația estetică”. „Plăcerea cu care lucrează 
artistul este însăși inima artei sale. Fără inimă, 
nu există Artă!” (13) Prin proporţie şi echilibru, 
frumosul, în artă, generează sentimente de 
satisfacție, plăcere și admirație, „o plăcere sim-
plă, directă și imediată”, de aceea, ,,echilibrul 
absolut rămâne perfecta expresie a Frumosului” 
(122). „Arta este  cheia înțelegerii și perceperii 
Frumosului” (123)

Valorile culturii de obârșie, arta populară (fol-
clorul), comuniunea cu natura, interesul pentru 
formele primitive ale artei, contactul cu lucrările  
lui Rodin și cu înnoitorii artei pariziene reprezintă 
principalele izvoare ale operei lui Brâncuși.

S-a vorbit mereu despre „țărănia” lui Brâncuși, 
aceasta se rezumă la atașamentul pentru anumite 
valori spirituale ale comunității din care a provenit 
marele sculptor, păstrând un anumit stil de viață 
specific țăranilor de pe meleagurile Gorjului, la 
care se adaugă valorile spirituale ale orașului.

„Arta, poate cea mai desăvârșită, a fost con-
cepută în timpul copilăriei umanității” (3) „Cău-
tarea primitivului în artele plastice se îngemănea-
ză cu o căutare a Simplității” (169). Simplitatea 
este unul  din principiile de care trebuie să țină 
seama artistul, la care se ajunge prin apropie-
rea „de sensul real al lucrurilor”. „Simplitatea în 
artă, este în general,  o complexitate rezolvată”. 
Simplitatea privită ca o complexitate este apa-
rent un paradox, sintagmă folosită și de George 
Călinescu, ca o concluzie la poemul eminescian 
„Luceafărul”, apreciat ca o „complexitate sim-
plă”. Complexitatea, în cazul acesta, se referă la 
bogăția de teme, idei și motive prezentate prin-
tr-o versificație clasică, simplă.  Una din preocu-
pările de bază ale lui Brâncuși a fost tocmai de 
a simplifica și esențializa formele, prin urmare, 
simplitatea nu era un scop în sine, iar opusul ei 
este lipsa de finețe („grosieritatea”): „Pericolul 
simplității este grosieritatea” (15). ,,Să unești 
toate formele (complexitatea) într-o singură for-
mă (simplitatea) și s-o faci vie”...(56).

Constantin Brâncuşi - 150Constantin Brâncuşi - 150

Constantin Brâncuși despre artă și despre viață
În concepția lui Brâncuși, arta trebuie să intre 

într-o comuniune cu natura: „Sculptura rămâne o 
expresie a acțiunii Naturii” (16,18). Natura însăși 
era prezentă în Atelierul său. Vizitatorii „Se simt 
ca și când ar fi într-o carieră de marmură” (69)

Misiunea artei de a crea bucurie apare ca un 
laitmotiv în textele brâncușiene: „Arta ar trebui 
să fie numai bucurie!...De aceea, nu există artiști, 
ci numai oameni care simt nevoia să lucreze întru 
bucurie!..” (32)

Un alt principiu care ține de conștiința sa ar-
tistică este așa-zisa „tăietură directă”: „Cioplirea 
(tăietura directă) este adevăratul drum al sculptu-
rii” (20), deoarece  aceasta presupune o confrun-
tare directă a artistului cu natura materialelor, 
pentru a putea să exprime ideea. Cioplirea, prin 
tăietura directă, comportă și o altă semnificație, 
în sensul că artistul, acționând asupra materiale-
lor (lemn, piatră), intră într-o comuniune tot mai 
strânsă cu ele și, prin aceasta, cu natura însăși, 
cu pământul.

O mare atenție o acordă șlefuirii sculpturilor, 
toate erau șlefuite manual, folosind chiar și vată: 
„Polisarea perfectă este o necesitate”. „Munca 
manuală te apropie de Dumnezeu”. „O sculptură, 
spunea Brâncuși, trebuie să fie plăcută la atin-
gere: „Cât aș fi dorit ca toate sculpturile să fie 
șlefuite de apa Jiului!” Sculptorul şlefuia așa de 
intens fiecare sculptură, de sclipea, difuzând o 
lumină „ireală”, „eterică”. Preocuparea artistului 
era de a scoate la iveală și acea lumină interioară, 
o emitere a naturii.

Brâncuși recunoaște că „Fără descoperirile 
lui Auguste Rodin, cele ce am realizat eu nu ar 
fi cu putință” (63), dar, plecând de la ideea că 
„Nimic nu se înalță la umbra măreților arbori” 
(66), sculptorul și-a căutat drumul său propriu: 
„Eu rămân eu”. Nu trebuie neglijate nici îndem-
nurile, sfaturile unor artiști apropiați sculptoru-
lui. Prietenul său, Henri Rousseau (1844-1919), 
supranumit Douanier - „Vameșul”, „promotorul 
unui primitivism naiv”, a exclamat în fața statuii 
„Cumințenia pământului”: „Tu ai transformat an-
ticul în modern!”

Seninătatea, preluată de la vechii greci și de la 
poporul român, poate și din Confesiunile lui Mila-
repa, este, de asemenea, prezentă și în conștiința 
sa estetică. După cum se cunoaște, „Confesiuni-
le” lui Milarepa, poetul filosof-tibetan din seco-
lul al XI-lea, era cartea lui fundamentală, izvorul 
concepției sale despre lume, despre detașarea sa 
interioară.

Un nou concept, acela de naturalitate face 
obiectul a șapte texte brâncușiene. „Înapoi la 
natură!  - și la naturalitatea filosofică, adică la 
Cumințenia pământului!” Era un îndemn de a trăi 
în comuniune cu natura, cu pământul, sursa atâ-
tor minunății (82). „Nu vom fi niciodată îndeajuns 
de recunoscători față de pământul care ne-a dat 
totul” (242). În sculptură, naturalitatea „ constă 
în gândirea alegorică, simbol și sacralitate sau în 
căutarea esențelor ascunse în materiale”, mo-
tivând că sculptorul este „un gânditor”. În prie-
tenie, naturalitatea constă în întrecerea dintre, 
„inteligențele similare”, pe când, în iubire, se 
opune bordelului și triunghiului conjugal parizian, 
„naturalitatea, în iubire, este tendința pasionan-
tă de a atinge Absolutul”. De asemenea, a pune 
piedici naturalității înseamnă a anula capacita-
tea de a crea: „Obstacularea naturalității duce la 
sterilitate pe toate planurile” (205). În concluzie, 
Brâncuși afirmă: „Eu mi-am iubit și nu mi-am pă-
răsit nicio clipă strămoșii și filozofia lor milenară 
a naturalității.”

Brâncuși dă sfaturi semenilor de breaslă, îi în-
deamnă să scape cât mai repede de maeștrii lor, 

să-și caute drumul propriu. Îi aseamănă cu viermii 
de mătase.

În concepția sa, arta este transfigurarea vieții, 
a realității: „Arta mea este realitatea însăși. Arta 
nu este o evadare din realitate, ci o intrare în 
realitatea cea mai adevărată” (92)

Amintind de catharsisul aristotelic, adică de ro-
lul purificator al artei, Brâncuși consideră că arta 
are și o „misiune terapeutică”, mai precis, rolul 
de a vindeca omul măcinat de „contrarietățile in-
terioare” (31). „ Arta te vindecă de toate rănile” 
(225).

Deosebit de importante și interesante sunt 
reflecțiile lui Brâncuși despre viață. Plecat în 
lume de la șapte ani, a străbătut-o în lung și în 
lat, experiențele sale de viață trăită intens l-au 
format și l-au călit în așa fel, că de la „școala 
vieții” a învățat mai mult decât din toate școlile 
prin care a trecut. „Viața însăși, afirmă Brâncuși, 
e o perpetuă călătorie”.

Setea de viață și bucuria de a trăi au fost mai 
presus de orice: „Ce miracol e să trăiești!” Puțini 
înțelegeau cu adevărat ce minune înseamnă Viața! 
E o minune că suntem purtați pe un glob imens, 
care se învârtește de veacuri prin haos! Existența 
noastră însăși este plină de  minuni: copacii, flori-
le și funzele, „Cumințenia pământului”...(45)  „O, 
viața noastră rămâne un lucru atât de frumos, de 
miraculos, de dumnezeiesc, încât nu am putea-o 
substitui cu absolut nimic, niciodată.” (56)

Grav bolnav cândva, numai dorința de a trăi 
(„Trebuie să trăiesc!”) l-a salvat, nemaifiind nevo-
ie să meargă la spital. Compară viața cu o mone-
dă: „Viața este ca o monedă” trebuie să știi cum 
să o risipești sau mai exact, cum să o folosești”, 
alteori o aseamănă cu o spirală.         

Meditațiile sale asupra vieții ne duc cu gândul 
la o reflecție camilpetresciană: „Viața nu e un tri-
cotaj pe care să-l deșiri și s-o iei de la capăt.” Și 
textele despre viață nu sunt lipsite de  sfaturi, un 
fel de cod etic. 

În concluzie, parcurgând „Aforismele și tex-
tele” lui Brâncuși, de o valoare greu de estimat, 
ne edificăm asupra unui caracter, asupra omului 
Brâncuși, un optimist, altruist, un setos de viață,, 
în același timp, un îndrăgostit de perfecțiune, de 
absolut, un profund gânditor și filosof umanist, un 
poet.

Ezra Loomis Pound (1885-1972), poet și eseist 
american, teoretician al avangardei artelor, exi-
lat în Italia, introdus de James Joyce în intimi-
tatea sculptorului român, imediat după moartea 
lui Constantin Brâncuși, scria: „Brâncuși mi s-a 
părut/ Un sfânt/ El este primul/ pe lista mea a 
valorilor.”  

CONSTANTIN E. UNGUREANU 
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

93619361

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând teren intravi-
lan de 3120 mp - pretabil 
construcții, în com. Scoarța, 
sat Cerăt de Copăcioasa, 
carte funciară, posibilități 
apă, canalizare, curent, ca-
blu și 4,2 ha teren vegetație 
forestieră în aceeași locali-
tate. Tel.: 0761645595.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, ceasuri 
buzunar, trofeu cerb carpa-
tin, bicicletă magnetică, su-
port CD, jocuri șah, CD-uri, 
bani vechi. Tel: 0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu apartament 
2 camere, etaj 1 sau parter, 
plus diferență. 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

 Vând apartament 
2 camere, et. 4, Aleea 
Garofiței, bicicletă fitnes, 
colțar piele, ceasuri mecani-
ce și baterie de buzunar, tro-
feu cerb carpantin. Telefon: 
0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând vin deschis 
producție 2025. Preț 10 lei 
litru. Telefon: 0768540951

Vând porumb boa-
be recoltă 2025 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

Vând vin natural roșu, 
prima presă 2025, preț 10 lei 
litrul, țuică de prune 400, preț 
negociabil. 0764770614.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 Vând teren extravi-
lan (posibilități de trecere 
în intravilan), 30.000 mp (3 
ha, 200m/150m), zona Nar-
cise, în spatele Uzinei de 
curent, pretabil parc vol-
taic, viitor cartier locuințe. 
Pret: 20 euro/mp. Telefon: 
0756050550.  
 Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

 Vând casă P+M în 
Romanești, lângă biseri-
că,  5 camere,  suprafață 
constr. 112mp, suprafață 
utilă - 200mp, suprafață 
teren - 379mp. Casa 
este racordată la toate 
utilitățile,  încălzirea se 
face cu centrală proprie 
pe gaz. Casa se vinde 
semimobilată, la prețul 
de 150.000 euro. Pentru 
informații suplimentare, 
tel. 0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Telefon: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 m 
deschidere la stradă, utilități. 
Telefon: 0745426236.

 Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 
km de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. 
0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

AngajăriAngajări
 Ofer  servicii  de 

curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. Tel 
0772902003.

ÎnchirieriÎnchirieri
 Închiriez apartament 

conf. I, decomandat et. 3, 
complet utilat, 2 camere, 
zona Piața Mică (lângă Poli-
clinica Stomatologică). Preț 
220 E. Telefon: 0765849733.

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o am. 
Sunt om bătrân, bolnav cu 
coloană cerebrală și picioa-
re, merg în cârje, nu am 
copii, nici frați, nici nepoți, 
soția a murit și sunt sin-
gur. Solicit familie cu copii 
români cu credință. Tele-
fon: 0723740449, comuna 
Dănești, sat Trocani - cadas-
trul pe avere îl plătesc eu.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. Telefon: 
0741625708.

 Vând apartament 2 
camere, et.3, 43mp, Tg.Jiu. 
Tel. 0745.304.970.
 Vând teren la 200 m 

de Dunăre, 1000 mp, intra-
vilan și un vagon de dormit 
(rulotă). Preț: 20.000 euro. 
Tel: 0762240225.

 SC Vevestar Tour 
SRL, cu sediul în Str. Valea 
Gilortului, nr 319, Oraş No-
vaci, Judeţ Gorj, nr. înregis-
trare J2012000140183, CUI 
RO29925110, tel. 0761248628, 
angajează cameriste hotel, 
COD COR  516201. Selec-
ţia va avea loc în data de 
22.01.2026, ora 9:00.

DiverseDiverse
 Echipă serioasă ofe-

rim servicii de curățenie. 
Tel: 0757547236.

 Vând țuică, vișinată 
și purcei. Tel. 0767409433. 
0784734373.
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Spitalul de Pneumoftiziologie Tudor Vladimirescu, strada 
Gheorghe Tătărescu, nr. 214, sat Suseni, Runcu, județul Gorj scoate 
spre închiriere, prin licitație publică, spațiu în suprafață de 30,55 
mp situat în comuna Runcu, sat Suseni, strada Gheorghe Tătărescu 
nr. 214, județul Gorj, aparținând domeniului public al Județului 
Gorj dat în administrare Spitalului de Pneumoftiziologie Tudor 
Vladimirescu 

- Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în 
caietul de sarcini

Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot 
intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: prin 
solicitare scrisă de la sediul Spitalul de Pneumoftiziologie Tudor 
Vladimirescu

- Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 23/02/2026, ora 15
- Data-limită de depunere a ofertelor: 03/03/2026, ora 15
- Adresa la care trebuie depuse ofertele: Sediul Spitalului de 

Pneumoftiziologie Tudor Vladimirescu, strada Gheorghe Tătărescu, 
nr. 214, sat Suseni, comuna Runcu, județul Gorj

IZABELLA MOLNAR           

Conform ANCPI, în 
luna ianuarie 2026 
au fost vândute, 

la nivel național, 24.598 de 
imobile, cu peste 31.000 mai 
puține față de luna decem-
brie și cu 6.236 mai puține 
comparativ cu ianuarie 2025. 
Cele mai multe tranzacții au 
fost înregistrate în București, 
Ilfov și Brașov, în timp ce 

Piața imobiliară din Gorj, aproape blocatăPiața imobiliară din Gorj, aproape blocată
Piața imobiliară a început anul 2026 cu o scădere semnificativă a tranzacțiilor la nivel 
național, potrivit datelor publicate de Agenția Națională de Cadastru și Publicitate 
Imobiliară. Tendința se reflectă și în județul Gorj, unde numărul operațiunilor imobi-
liare și al ipotecilor se menține la un nivel redus comparativ cu alte zone ale țării.

județe precum Teleorman, 
Călărași și Sălaj se află la 
coada clasamentului.

În ceea ce privește 
județul Gorj, acesta nu se 
regăsește printre zonele cu 
cele mai multe vânzări de 
imobile, semn că piața lo-
cală rămâne una precaută la 
început de an. Situația este 
similară și în cazul credită-
rii. La nivel național, în luna 
ianuarie au fost înregistrate 
14.830 de ipoteci, în scăde-

re cu aproape 6.000 față de 
aceeași perioadă a anului 
trecut.

Gorjul se află printre 
județele cu cele mai puține 
ipoteci înregistrate, cu 
doar 46 de operațiuni, fi-
ind depășit negativ doar de 
Harghita și Teleorman. Acest 
indicator sugerează un inte-
res scăzut pentru achizițiile 
imobiliare finanțate prin 
credit, comparativ cu județe 
precum București, Ilfov sau 

Timiș, unde numărul ipote-
cilor este semnificativ mai 
mare.

Datele ANCPI arată că 
începutul anului 2026 a 
fost unul modest pentru 
piața imobiliară, atât la ni-
vel național, cât și în Gorj. 

Specialiștii estimează că 
evoluția tranzacțiilor din pe-
rioada următoare va depinde 
de stabilitatea economică, 
nivelul dobânzilor și încrede-
rea cumpărătorilor, factori 
esențiali pentru relansarea 
pieței imobiliare locale.

Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pen-
tru Siguranța Alimentelor (ANSVSA) a desfășurat o 
amplă acțiune de control menită să reducă riscu-
rile alimentare din sectorul produselor de origine 
nonanimală. 

În baza dispozițiilor conducerii ANSVSA, inspectorii 
sanitari veterinari și pentru siguranța alimentelor au 
efectuat, etapizat, verificări tematice la nivel național, 

Nereguli grave descoperite de ANSVSA în cofetăriiNereguli grave descoperite de ANSVSA în cofetării
după ce anterior fuseseră vizate unități de morărit și 
panificație. Astfel, în perioada 26–30 ianuarie 2026, 
controalele s-au concentrat asupra laboratoarelor de 
cofetărie și patiserie, având ca obiectiv principal res-
pectarea normelor de igienă, asigurarea trasabilității 
produselor, corectitudinea etichetării și conformitatea 
documentelor însoțitoare. În total, au fost verificate 
1.674 de unități, iar rezultatele au scos la iveală nume-
roase deficiențe. Inspectorii au aplicat 354 de sancțiuni 
contravenționale, cu o valoare cumulată de peste 3,45 
milioane de lei, și au emis 168 de avertismente. Toto-
dată, au fost dispuse 23 de ordonanțe de suspendare a 
activității și cinci ordonanțe de interzicere a activității, 
în cazurile în care neconformitățile constatate prezen-
tau un risc major pentru siguranța consumatorilor.

În urma verificărilor, autoritățile au decis și reținerea 
oficială a 257 de kilograme de produse alimentare, prin-
tre care cozonaci, alune, nuci și alte produse de pati-

serie. Acestea au fost direcționate către neutralizare, 
valoarea totală a produselor confiscate fiind estimată 
la aproape 10.000 de lei. Cele mai frecvente abateri 
identificate au vizat lipsa buletinelor de analiză pentru 
acrilamidă, monitorizări HACCP incomplete, evidențiere 
necorespunzătoare a alergenilor, lipsa lotizării materii-
lor prime, etichetarea incompletă a produselor finite și 
semifabricatelor, precum și deficiențe legate de igie-
nizarea spațiilor și depozitarea alimentelor. În paralel 
cu acțiunile de control, ANSVSA a prelevat 205 probe 
pentru analize de laborator, în cadrul Programului de 
supraveghere și control, acestea urmând să fie testate 
pentru depistarea reziduurilor de pesticide, aditivilor, 
contaminanților și a altor substanțe interzise. Autorita-
tea anunță că verificările vor continua și în perioada 
următoare, cu scopul de a asigura un nivel ridicat de 
siguranță alimentară pentru consumatori.

I.M.

 Miercuri, 4 februarie 2026, la se-
diul Penitenciarului Târgu Jiu a avut 
loc ședința de analiză a activității 
desfășurate de administrația unității 

Zi de bilanț la Penitenciarul Târgu Jiu
de detenție pe parcursul anului 2025, 
un demers esențial pentru evaluarea 
rezultatelor obținute și stabilirea 
direcțiilor de dezvoltare viitoare.

La întâlnire au 
participat polițiști de 
penitenciare, alături 
de numeroși invitați 
din cadrul instituțiilor 
partenere, respectiv: 
Inspectoratul pentru 
Situații de Urgență 
„Lt. Col. Dumitru Pe-
trescu” al Județului 
Gorj, Centrul Militar 
Județean Gorj, Servi-
ciul de Telecomunicații 
Speciale, Serviciul de 
Probațiune Gorj, In-
spectoratul de Jan-
darmi Județean „Tudor 
Vladimirescu” Gorj, Inspectoratul de 
Poliție al Județului Gorj, Serviciul 
Român de Informații, Penitenciarul 
Craiova, precum și foști directori ai 
unității de detenție și judecătorul de 
supraveghere a privării de libertate.

Ședința a fost condusă de comisar-
șef de poliție penitenciară Alex Cris-
tian Noană, directorul Penitenciaru-
lui Târgu Jiu. În cadrul întâlnirii au 
fost prezentate principalele realizări 
ale anului 2025, dificultățile întâm-
pinate în desfășurarea activităților, 

dar și direcțiile strategice și proiec-
tele de viitor, menite să contribuie la 
îmbunătățirea actului administrativ, 
creșterea siguranței și consolidarea 
cooperării interinstituționale.

Evenimentul a constituit un prilej 
de evaluare obiectivă, de dialog con-
structiv între instituțiile implicate și 
de întărire a parteneriatelor care 
susțin buna funcționare a sistemului 
penitenciar și a ordinii publice la ni-
velul județului Gorj.

I.M.
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Cum să ne protejăm ecologic grădina, casa și gospodăria (3) Cum să ne protejăm ecologic grădina, casa și gospodăria (3) 

Iarnă grea
Iarna asta-i năzdrăvană,
Viscolu-i stăpânul său;
Pomii nu mai au năframă
C-a zburat-o vântul rău.

La mustață-i promoroacă,
Răsuflarea-i tot mai grea;
Era mult mai bine-n casă,
Tolănit pe-o canapea.

Mersu-i greu, anevoios,
Chiar de-i asfaltată strada,
Vântul suflă fioros
Și-a cam troienit zăpada.

Peste munții de zăpadă
Trec în zbor noian de fulgi.
Tu te lupți cu o lopată;
Crezi n-o să mai ajungi.

Dar târziu, cu trudă mare,
Ai răzbit vifornița
Ș-ai ajuns la poarta casei.
Troienită e și ea.

Greu poți frate s-o deschizi,
După ce împingi troianul.
Intri-n casă și te-ntinzi
Pe un pat. Ca bolovanul.

Cu o carte bună-n mână
Ș-un pahar de vin gustos.
Peste bust, flanel de lână
Moale, tare călduros.

Dup-un timp te cheamă soața
Să te duci iute la ea,
C-a întins masă gustoasă
Completată c-o cafea.

Țuica fiartă și-îndulcită,
Te-ncălzește, te-nfioară;
Iar friptura-năbușită
Îți dă viață, nu te-omoară.

Vinul roșu-ți dă vigoarea
Și devii din nou bărbat;
După ce îți bei cafeaua,
Îți chemi nevestica-n pat.

Și te lași purtat de valuri,
Uiți de viscolul de-afară.
Ți-e corabia la maluri,
De nimic n-o să te doară.

Mai târziu adormi și-i pace,
Viscolul s-a potolit,
Norii grei s-acum departe,
Soarele a răsărit.

ION VELICI

Materiale ecologice, homeopate

Mijloacele, materialele ecologice, bio, sau cum s-or 
mai numi ele, utilizate în protecția plantelor, pot 
fi considerate echivalentul celor utilizate în medi-

cina homeopată umană, căci, sunt numai materii naturale și 
nu provin prin prelucrare industrială, prin sinteză. Modul în 
care unele dintre acestea acționează nu este  deplin elucidat, 
dar acest lucru prezintă puțină importanță pentru noi. Mai im-
portant este faptul că putem fi siguri că acestea nu prezintă 
toxicitate pentru oameni și animalele din gospodărie și nici 

chiar pentru fauna sălbatică. Cum altfel ar putea fi ele atâta 
vreme cât provin chiar din natura însăși. La om, se aprecia-
ză că medicamentele homeopate acționează nu atât printr-o 
substanță activă, cât doar prin informația energetică pe care 
acestea o poartă, căci, acțiunea lor este cu atât mai puternică 
cu cât diluția este mai mare; se ajunge la ppm - adică părți 
per milion. Un ppm înseamnă 1 gr de substanță activă la 1 
tonă (sau 1 metru cub) de soluție.  Produsele homeopate, 
ecologice, bio, etc, de regulă nu provoacă moartea animalelor 
cu sânge cald, ci, în majoritatea cazurilor doar le sperie, le 
deranjează și le determină să părăsească incinta și astfel plan-
tele sunt salvate de la distrugere. Și nu numai pe ele.

 
Părțile comestibile ale plantelor tratate cu astfel de 

produse pot fi consumate aproape imediat după trata-
ment, bine spălate desigur, căci, nu este necesar timp de 

repaus.

Majoritatea acestor produse sunt de origine vegetală și 
au acțiune atât asupra dăunătorilor, dar și asupra agenților 
patogeni de natură fungică, adică asupra ciupercilor micro-
scopice patogene, uneori și asupra virusurilor, ba chiar au și 
efect fertilizant, unele dintre ele. Acest lucru este foarte rar 
întâlnit la produsele alopate, de sinteză industrială. De loc 
neglijabil este și faptul că aceste produse, materiale, nu costă 
mai nimic, poate doar efortul fizic de a fi procurate (culese), 
prelucrate puțin, gospodărește, și apoi administrate. Cele mai 
multe se găsesc în natură, în mediul înconjurător, și doar foar-
te puține trebuie căutate în magazinele specializate în comer-
cializarea produselor necesare pentru protecția plantelor. În 
rândul produselor ecologice pentru protecția plantelor poate 
fi introdus și sulfatul de cupru - piatra vânătă, deoarece este 
un mineral extras din rocă și nu este produs de sinteză. Ase-
menea produse mai sunt varul, polisulfura de bariu sau sulful 
(ca simplu mineral), hidroxidul de cupru, folosite și ele în 
protecția plantelor. Iată deci o listă, departe de a fi completă, 
cu materiale ecologice utile în protecția plantelor:

Și un animal sălbatic poate să aibă ochi blânzi.                 
Ion VELICAN

Argila – o lingură dizolvată în 1 l apă se folosește pentru 
combaterea afidelor mai ales la plantele de apartament.

Bicarbonatul de sodiu – 1 linguriță + 4 linguri de ulei de 
măsline + 1/2 l apă bine amestecate alungă o mulțime de in-
secte.

Boraxul – 300 gr dizolvate în 2,5 l apă. Pentru stropirea 
buruienilor se mai adaugă puțin săpun lichid având grijă ca 
soluția să nu ajungă pe plantele de cultură. Tratamentul se 
repetă după câteva zile până la distrugerea buruienilor. 

Detergent  de  vase – o lingură în 4 litri apă, administrat 
pe timp senin și cald, dar sub 250 C, are efect distructiv asupra 
afidelor.

Detergent  de  vase + usturoi - în soluția de mai sus se 
adaugă soluția obținută din 3 – 4 căței de usturoi zdrobiți care, 
după o puternică agitare urmată de o macerare, lăsare în re-
paus, de minim 12 ore, se filtrează și se amestecă cu soluția de 
detergent de vase. Are efect nociv atât asupra  afidelor cât și 
asupra altor insecte defoliatoare, mai ales la legume. 

Lapte de vacă - proaspăt, crud, în concentrație de 20 - 30 
%, are efect bun în combaterea manei la castraveți, dovlecei, 
tomate, pomi, vie, dar și a altor boli la plantele cultivate, iar 
în concentrație de 50 %, are și un puternic efect insecticid 
asupra majorității insectelor fitofage, defoliatoare.

Lapte  bătut + făină - în 200 ml lapte acrit se pune o cană 
de făină de grâu și se amestecă bine, se adaugă în 8 l apă și se 
folosește prin stropire contra acarienilor (la modul general – 
păianjeni) și a altor dăunători la legume și pomi fructiferi.

Săpunul de casă sau săpunul neparfumat - din care două 
linguri de fulgi obținuți prin răzuire, dizolvați într-un litru de 
apă călduță și agitare, se folosește prin stropirea plantelor 
contra afidelor (păduchi, pureci de frunze), dar și contra altor 
insecte consumatoare de frunze sau de suc din acestea. Săpu-
nul de casă se mai poate folosi și în amestec cu alte materiale 
pentru sporirea efectului fitosanitar al acestuia și al acestora.

Scrumul de țigări – de la un pachet de țigări fumate - se 
dizolvă în doi litri de apă, se lasă la macerat la întuneric 1 – 2 
zile, cu agitare cât mai des, după care se filtrează prin 2 – 4 
rânduri de tifon. Pentru aderență sigură pe plante se adaugă o 

lingură de zahăr dizolvată în puțină apă și se agită pentru omo-
genizare. Se stropesc cu această soluție plantele de aparta-
ment contra păduchilor de frunze. Soluția nu este toxică, dar 
pătează obiectele albe pe care cade. Preparatul își păstrează 
eficacitatea timp de câteva săptămâni dacă nu este folosit, 
dar păstrat la răcoare și întuneric.

Atenție – nu faceți tratamente pe căldură peste 250 C 
căci riscați defolierea plantelor tratate, ideal este să le 

tratați dimineața devreme.
        

Este recomandabil ca anticipat cu cel puțin 24 ore, să 
faceți proba pe o mică porțiune de plantă și să treceți 

la tratarea culturilor numai dacă nu au apărut semne de 
fito-toxicitate.

Toate produsele acestea se folosesc imediat ce au fost 
realizate, întârzierea, de ordinul săptămânilor, poate 

duce la alterarea lor deoarece sunt produse organice, cu 
efecte nedorite și se adaugă 1 lingură de zahăr la 2 litri 
de soluție pentru aderența acesteia pe plantele tratate, 

dar nu și când se folosește lapte sau zer.

Pentru explicații mult mai amănunțite și o mai bună 
înțelegere a acestor tehnologii consultați cartea mea  

  
 Ghidul fermierilor mici și mijlocii: 

–vol. 1 – Culturi de câmp, furajere și legumicole - ediția 
2020,

-vol. 2 – Viticultură și vinificație - ediția 2021,
-vol. 3 – Pomicultură - ediția 2022
-vol. 4 – Zootehnie - ediția 2023

                Telefon: 0764 471 206 - permanent  
                                                        
Stimați fermieri, posesori sau nu de familii de albine, 

vă rog să respectăm cu toții, chiar mai mult decât pe noi 
înșine, aceste gâze, vechi de peste 400 de milioane de ani 
pe pământ - deci cu mult mai vechi decât noi, oamenii - 
căci ele sunt cele care ne țin pe noi pe acesta, ele sunt, 
cum s-ar spune, craca pe care stăm, și dacă ele dispar, cu 
siguranță dispărem și noi, omenirea. Nu sunt vorbe mari, 
spuse în loc de altceva, ci un avertisment de ultimă oră 
pe care mă văd nevoit să-l lansez. Primesc suficient de 
multe telefoane, dar și numai unu ar fi fost suficient, în 
care mi se aduce la cunoștință despre masacrarea fami-
liilor de albine de către posesorii de unul sau mai mulți 
pomi fructiferi care fac tratamente chimice „după ure-
che” și în momente total nepotrivite, mai ales în timpul 
înfloritului și, cel mai rău, fără să anunțe apicultorii de 
acesta. 

Apărând albinele, de fapt ne apărăm pe noi înșine.
Legea 383/2013, cu modificările ulterioare a apiculturii 

prevede pedepse aspre pentru astfel de nereguli.
Așadar:

Cu câteva zile înainte de a efectua un tratament chimic 
la pomi, vii sau legume în câmp, anunțați primăria de 

acest lucru, comunicând ziua tratamentului și produsele 
pe care le veți folosi.

Primăriile sunt obligate să înștiințeze pe apicultorii din 
zona respectivă de acest lucru.

Nu uitați: majoritatea plantelor sunt polenizate de 
insecte precum albinele. Dacă acestea dispar, iau cu ele 

pe altă lume și sursele noastre de hrană.
Și dacă hrană nu e ... nimic nu e!

Aștept cu deosebit interes propunerile, sugestiile 
dumneavoastră, stimați cititori, fermieri, și despre alte 
subiecte de interes în activitatea cotidiană din ferma, 

gospodăria dumneavoastră căci:

Dacă toate astea fi-vor respectate,
         Bunăstarea vine către tine apoi ...

Ing. ION VELICI
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Selecționerul Mircea Lucescu a 
transmis, prin intermediul site-ului 
oficial al Federației Române de Fot-
bal, un mesaj către suporterii primei 
reprezentative. 

Starea de sănătate a antrenorului 
este stabilă, în ciuda speculațiilor, 
iar experimentatul tehnician urmea-
ză un tratament ca urmare a unei 
infecții subcutanate, cu o evoluție 
favorabilă.

Mircea Lucescu: ,,Sunt bine!”
,,Sunt bine, nu sunt motive de 

îngrijorare. Vă rog frumos să stați 
liniștiți, s-a exagerat foarte mult. 
Este pur și simplu un tratament 
pe care trebuie să îl urmez sub 
observație”, a transmis Lucescu 
pentru frf.ro.

Totuși, potrivit Prima Sport, de 
îndată ce doctorii români îşi vor da 
acceptul că Lucescu poate călători 
cu avionul, familia îl va însoţi la un 

spital din vestul Europei. 
Odată ce va avea mai multe in-

formaţii despre situaţia sa şi despre 
programul de recuperare, veteranul 
antrenor va decide dacă va fi pe 
banca naţionalei pentru baraj.

Reamintim că Federația Turcă de 
Fotbal a stabilit ca meciul de baraj 
împotriva României să aibă loc la 
Istanbul, pe stadionul celor de la 
Beșiktaș. 

Partida va avea loc în seara zilei 
de 26 martie 2026. 

Câștigătoarea va întâlni, 5 zile 
mai târziu, în deplasare, Kosovo sau 
Slovacia. 

Echipa calificată la turneul final 
va juca în luna iunie cu: Australia, la 
Vancouver, Paraguay, la San Francis-
co, și Statele Unite ale Americii, la 
Los Angeles.

CĂTĂLIN PASĂRE

CĂTĂLIN PASĂRE                         

La 23 de ani, Răzvan Vulpe, este căpitanul 
formației Vulturii Fărcășești, echipă care 
încearcă să termine sezonul regulat din 

Liga 3 pe una dintre pozițiile care asigură califica-
rea în play-off-ul campionatului. Echipa lui Daniel 
Bălașa este pe locul 3 în Seria 6, iar pentru gorjeni 
urmează o perioadă cu jocuri decisive. Vulturii vor 
evolua în deplasare la SCM Râmnicu Vâlcea, Unirea 
Bascov și Jiul Petroșani și acasă cu Minerul Lupeni 
și ACS Mediaș. Tânărul fotbalist a vorbit, pentru 
site-ul oficial al grupării, despre perioada de pre-
gătire, dar și despre responsabilitatea pe care i-o 
oferă banderola.

„Mă simt nerăbdător pentru ceea ce urmează 
și aștept cu interes primul meci oficial. În ceea 
ce privește pregătirea, suntem în perioada de 
acumulare, care este una grea. Vremea nu ne aju-
tă deloc, dar asta face parte din proces. Pentru 
fiecare sportiv, această etapă este dificilă, însă 
necesară pentru a ajunge la nivelul dorit. Pentru 
mine, să fiu căpitanul echipei înseamnă o respon-
sabilitate în plus. Este o onoare, dar și o obligație 
de a fi un exemplu pentru colegi, atât pe teren, 
cât și în afara lui. Încerc să-mi asum acest rol cu 
seriozitate, să-mi susțin echipa și să contribui la 
unitatea grupului”, a spus Vulpe pentru vulturii-
farcasesti.com. Trecut pe la Filiași și Viitorul Târgu 
Jiu, jucătorul de profil ofensiv a explicat parcursul 
din acest sezon, dar și așteptările pe care le au 
fotbaliștii gorjeni de la următoarele confruntări 

Tânăr, dar responsabil. Răzvan Vulpe: ,,Trebuie Tânăr, dar responsabil. Răzvan Vulpe: ,,Trebuie 
să rămânem modești”să rămânem modești”

oficiale.
,,Pentru început, să ne legăm puțin de parcur-

sul din Cupă, unde am excelat, să zic așa. Ne-am 
depășit propriile puteri și am obținut niște rezul-
tate uimitoare, fiind la un pas de grupe. La puțin 
timp a început campionatul, unde cred că am avut 
meciuri fantastice. Suntem pe un loc de play-off, 
un loc meritat din toate punctele de vedere. Pu-
team să fim și mai sus, dar am pierdut câteva 
puncte care, din punctul meu de vedere, trebuiau 
câștigate, însă așa se întâmplă la fotbal. În a doua 
parte a sezonului ne așteaptă cinci meciuri de foc. 

Ne propunem să scoatem maximum de puncte din 
fiecare etapă, chiar dacă programul este unul di-
ficil și vom întâlni echipe foarte bune. Trebuie să 
rămânem modești, așa cum am fost până acum, să 
muncim la fel de serios și să obținem rezultate po-
zitive, pentru a reuși să ne calificăm în play-off.”

Vulpe a avut un mesaj și pentru fani.
„Le mulțumim suporterilor pentru susținere, 

prezență și energie. Ne dau putere la fiecare meci. 
Avem nevoie de voi alături de noi și în continuare, 
pentru că împreună putem obține rezultatele pe 
care ni le dorim.”
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Universitatea Cra-
iova întâlnește 
Oțelul Galați în 

runda cu numărul 25 din Su-
perligă. Partida de pe ,,Ion 
Oblemenco”se joacă joi sea-
ra, de la ora 18:00. Oltenii 
vin după cel mai usturător 
eșec al sezonului, 1-4 la Ovi-
diu. Antrenorul Filipe Coelho 
este optimist în ciuda ulti-
mului rezultat nefast, dar 
este conștient că urmează o 
partidă grea.

„Va fi un meci dificil, ca 

Oltenii vor să-și repare 
imaginea cu Oțelul

de obicei, împotriva unei 
echipe bune, care este com-
petitivă și care a jucat foar-
te, foarte bine în meciurile 
anterioare. Trebuie să dăm 
tot ce avem mai bun, să în-
cercăm să fim mai competi-
tivi și să evoluăm mai bine 
decât în ultimul meci, pen-
tru a obține puncte, pen-
tru că ne dorim să câștigăm 
din nou în fața suporterilor 
noștri. Provocarea este să 
revenim la victorii, pentru 
că pentru asta muncim îm-
preună și mergem pe același 
drum. Nu am niciun dubiu că 
vom da tot ce avem mai bun 

și vom încerca să obținem 
cele trei puncte. Va fi greu, 
dar ne-am pregătit bine 
pentru acest meci”, a spus 
tehnicianul lusitan.

Cel mai probabil, 
Laurențiu Popescu va fi titu-
lar în poarta gazdelor după 
cartonașul roșu primit de Pa-
vlo Isenko în partida cu Farul 
Constanța. 

Goalkeeperul oltenilor a 
declarat că vrea să profite de 
această șansă și este convins 
că echipa sa a lăsat în urmă 
eșecul de la malul mării.

„Oţelul e echipă bună, 

cu jucători buni de atac, 
care se bate la play-off, dar 
am pregătit bine meciul şi 
ne dorim foarte mult cele 3 
puncte. 

E normal să ai o perioa-
dă grea când nu joci, dar 
m-am pregătit foarte bine şi 
încerc să profit de şansa pe 
care o am. Suntem alături 
de Pavlo Isenko, suntem o 
echipă. Greşeli au fost şi vor 
fi la portari, se văd imediat 
la noi. 

Mereu am fost motivat, 
dar nu vreau să pun presi-
une pe mine la acest meci, 

încerc să dau tot timpul 
tot ce am mai bun la orice 
meci. Nu putem să spunem 
după un meci dacă avem sau 
nu şanse la titlu, indiferent 
dacă pierdem sau câştigăm. 
Dacă ne va rămâne gândul la 
meciul de la Constanţa, nu o 
să putem să ne concentrăm 
la cel cu Oţelul”,  a declarat 
Popescu.

Înaintea meciului direct, 
cele două formații sunt se-
parate de nouă puncte. Cra-
iova are 46, iar Oțelul 37. În 
tur, gălățenii s-au impus cu 
1-0.


